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Este aparato esta previsto para ser utilizado a una altura
maxima de 2.000 metros sobre el nivel del mar.

Combinacion de aparatos

Este aparato es combinable con una placa de coccioén. Su
frontal esta preparado para montar la caja de mandos desde la
cual se va a manejar la placa.

La placa de coccion y el horno deben ser del mismo fabricante
y se deben poder combinar. Los puntos de combinacion deben
ser los mismos.

Para conectar el horno a la placa de coccion debe consultar las
instrucciones de montaje que se adjuntan con la placa.

Prepararacion del mueble: figura 1

En los muebles de empotramiento, los chapados y los
revestimientos de plastico deben haber sido realizados con
un adhesivo termorresistente de 90 °C para la parte interior
del mueble (donde se va a colocar el horno) y de 70 °C para
los muebles colindantes (situados al lado del horno). Si los
chapados y revestimientos de plastico o el adhesivo no son
suficientemente resistentes al calor, los muebles pueden
deformarse o quemarse. En este caso, el fabricante del horno
no sglhace responsable de los dafios ocasionados en el
mueble.

No instalar el aparato detras de un panel decorativo.Existe
riesgo de sobrecalentamiento.

Los cortes en el mueble deben hacerse antes de la
instalacion del horno. Elimine las virutas, puede afectar al
funcionamiento de los componentes del horno.

Aparato debajo de la placa de coccion: figura 2

La caja de conexiones del horno debe encontrarse en la zona
de la superficie sombreada B o en una zona que no interfiera
en el montaje del horno.

Los muebles que no sean fijos hay que sujetarlos a la pared
con un angulo convencional C.

El mueble donde se va a colocar el horno requiere una
abertura de ventilacién en su base.

Montaje del horno en una esquina: figura 3

En el caso de montar el aparato en una esquina, se deben tener
en cuenta las dimensiones de la figura D. Se recomienda que
para las medidas de la figura E se tenga en cuenta la anchura
de la parte delantera del mueble y del asa.

Conectar el horno a la red

Antes de usar el aparato por primera vez, usted tiene que
estar seguro de que su casa tiene una conexion de tierra 'y
cumple todas las normas de seguridad aplicables. La
instalacion de su aparato tiene que ser hecha por un técnico
especialista autorizado. Son aplicables tanto las
disposiciones de la compafia de suministro eléctrico
regional, como las disposiciones nacionales.

El uso de este aparato sin la conexion de tierra o con una
instalacion incorrecta puede causar, aunque en circunstancias
muy poco probables, dafios serios (lesiones personales y
muerte por electrocucion). El fabricante no se hace
responsable del funcionamiento inadecuado y de los posibles
dafos motivados por instalaciones eléctricas no adecuadas.

Durante todas las operaciones de montaje, el horno no debe
estar conectado a la red.

El horno se corresponde con la clase de protecgic’m l'y sélo
debe funcionar con una conexién con toma de tierra.

El cable de conexion a la red eléctrica debe ser del tipo

HO5 V V-F 3G 4 mm2 o superior si se combina con una placa
eléctrica o del tipo HO5 V V-F 3G 2,5 mm2 si se combina con
una placa de gas.

El cable de color amarillo y verde, que se utiliza para la
conexion atierra, debera conectarse en primer lugar y ser mas
largo que los demas.

Para cumplir con las disposiciones de seguridad habituales
debe preverse, por parte del instalador, un interruptor de
corte de todos los polos con una abertura de contacto de por
lo menos 3 mm. Esto no es necesario en caso de la conexion
a través de un enchufe, si éste es accesible para el usuario, y
esta conectado a tierra.

La proteccion contra el contacto manual debe garantizarse
mediante el montaje.

Debe conectar el horno siguiendo el esquema de conexion
que aparece en la placa de conexionado. Tenga en cuenta la
tension de conexion que se indica en la placa de
caracteristicas del horno.

Para conectar el aparato debe colocarlo delante del mueble.
El cable de conexidon debe ser lo suficientemente largo para
poder ser conectado.

jAtencion! observe que el cable de conexion no queda
atrapado durante la instalacion y que tampoco entra en
contacto con partes calientes del horno.

Cualquier manipulacion del aparato, incluyendo el cambio o
instalacion del cable de alimentacion debe ser realizado por
el Servicio Técnico.

Colocar el horno en el mueble: figura 4

En hornos con puerta carro, se debe quitar la puerta.
Introduzca, empujando, completamente el aparato, en el
hueco previso del mueble. Preste atencion a que le cable no
sea pelado por alguna arista del horno, que no toque partes
calientes y que no pase por la parte inferior del horno.
Centrar el horno en le mueble y sujetar con los

tornillos (4x25) que se adjuntan.

Si se ha construido el mueble de acuerdo con las medidas
que facilitamos, quedara una rendija en la parte superior del
horno. No tape esta rendija con listones de madera para
permitir una adecuada ventilacion.

Entre el aparato y los muebles colindantes (situados al lado
de horno) debe haber al menos 5 mm de distancia.

Desmontar

Desconecte el horno de la red eléctrica. Afloje los tornillos de
fijacién del horno al mueble. Levante ligeramente el horno y
saquelo totalmente del mueble. Quite la conexion de la placa de
coccion.



Dieses Gerét ist fur eine Nutzung bis zu einer H6he von maximal
2000 Metern Uber dem Meeresspiegel bestimmt.

Geratekombinationen

Dieses Gerat ist mit einem Kochfeld kombinierbar. Seine Vor-
derseite ist daflir ausgelegt, den Bedienkasten zu montieren,
von dem das Kochfeld gesteuert werden soll.

Das Kochfeld und der Backofen miissen vom gleichen Herstel-
ler stammen und miteinander kombinierbar sein. Die Verbin-
dungspunkte missen gleich sein.

Fur den Anschluss eines Kochfelds am Backofen die dem
Kochfeld beigefiigten Montageanweisungen lesen.

Mobel vorbereiten: Abbildung 1

m Einbaumdbel missen bis 90 °C temperaturbestandig sein,
angrenzende Mobelfronten bis 70 °C. Bei unzureichender
Temperaturbestandigkeit kdnnen sich die Mobel verformen
oder durch die Hitze beschadigt werden. In diesem Fall Gber-
nimmt der Geratehersteller keine Gewahrleistung fur die ent-
standenen Md&belschaden.

m Das Gerat nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es
besteht Gefahr durch Uberhitzung.

m Ausschnittarbeiten am Mdébel sind vor dem Einbau vorzuneh-
men. Spane entfernen, die Funktion von Geratebauteilen kann
beeintrachtigt werden.

Gerat unter dem Kochfeld: Abb. 2

m Die Anschlussdose flir den Backofen muss sich im Bereich
der schraffierten Flache B oder in einem Bereich, in dem sie
den Einbau des Backofens nicht stéren kann, befinden.

m Wenn Mobel nicht fest fixiert sind, missen sie an der Wand
mit einem konventionellen Winkel C befestigt werden.

m Das Mobelstlck, in dem der Backofen eingebaut werden soll,
bendtigt an der Unterseite eine Ventilationsoffnung.

Einbau des Backofens in der Ecke: Abb. 3

Soll das Gerat in der Ecke eingebaut werden, so miussen die
MaBe der Abb. D berlicksichtigt werden. Es empfiehlt sich, fur
die MaBe der Abb. E die Breite der Mdbelvorderseite sowie des
Griffs zu bertcksichtigen.

Anschluss des Backofens an das Stromnetz

m Vor der ersten Benutzung des Gerates miissen Sie sicherstel-
len, dass |hr Haus Uber eine Erdung verflgt und alle anwend-
baren Sicherheitsnormen eingehalten werden. Die Installation
Ihres Gerates muss von einem autorisierten Fachtechniker
vorgenommen werden. Es missen sowohl die Bestimmungen
der regionalen Stromversorgungsfirma wie auch die nationa-
len Bestimmungen beachtet werden.

Der Gebrauch dieses Gerates ohne Erdung oder bei unsach-
gemaBer Installation kann, wenn auch nur unter sehr unwahr-
scheinlichen Umstéanden, ernsthafte Folgen nach sich ziehen
(Verletzungs- und Lebensgefahr durch Stromschlag). Der Her-
steller ist nicht verantwortlich flr eine fehlerhafte Funktionswei-
se oder fir moégliche Schaden durch unsachgeméBen
elektrischen Anschluss.

m Bei allen Einbautéatigkeiten muss der Backofen vom Stromnetz
getrennt sein.

m Der Backofen entspricht der Schutzklasse | und darf nur bei
Anschluss an ein geerdetes Netz in Betrieb genommen wer-
den.

m Das Stromverbindungskabel muss vom Typ HO5 V V-

F 3G 4 mm2 oder dicker sein, wenn er mit einem elektrischen
Kochfeld kombiniert wird, oder vom Typ HO5 V V-
F 3G 2,5 mm?2 in Kombination mit einem Gaskochfeld.

Das gelb-griine Kabel, das flr die Erdung benutzt wird, muss
zuerst angeschlossen werden und l&nger als die anderen sein.

m Zur Erflllung der einschlagigen Sicherheitsvorschriften muss
der Installateur fUr eine allpolige Trennvorrichtung mit einer
Kontaktoffnung von mindestens 3 mm sorgen. Dies ist nicht
notwendig, falls die Verbindung mit einer Steckdose herge-
stellt wird, die fir den Benutzer zuganglich ist und an eine
Erdung angeschlossen ist.

m Der Schutz vor ungewolltem Stromkontakt muss durch die
Montage gewahrleistet werden.

m Den Backofen laut Schaltplan anschlieBen, der auf der ent-
sprechenden Plakette abgebildet ist. Die auf dem Typenschild
des Backofens angegebene Anschlussspannung berlicksich-
tigen.

m FUr den Stromanschluss muss das Gerat vor das Mébelstlick
gestellt werden. Das Verbindungskabel muss lang genug
sein, um angeschlossen werden zu kénnen.

Achtung! Achten Sie darauf, dass das Verbindungskabel wah-
rend des Einbaus nicht eingeklemmt wird und nicht mit heiBen
Stellen des Backofens in Beriihrung kommt.

= Alle Arbeiten am Gerét, auch ein Austausch oder die Anbrin-
gung eines Stromversorgungskabels, missen vom Kunden-
dienst durchgefiihrt werden.

Einbau des Backofens in das Mobelstiick: Abb. 4

m Bei Backéfen mit Schubladentlr muss die Tir entfernt wer-
den.

m Schieben Sie das Gerét vollstandig in die vorgesehene Off-
nung des Mobelstlcks. Achten Sie darauf, dass die Isolierung
des Kabels nicht durch eine Backofenkante beschadigt wird
und das Kabel nicht mit heiBen Stellen in Berihrung kommt
oder unter dem Backofen entlang gefiihrt wird.

m Zentrieren Sie den Backofen im Moébelstlick und befestigen
Sie ihn mit den mitgelieferten Schrauben (4x25).

m Wenn das Mdbelstlick nach unseren bereitgestellten MaBen
gefertigt worden ist, bleibt an der Oberseite des Backofens
eine Spalte frei. Decken Sie diese Spalte nicht mit Holzlatten
zu, um eine angemessene Ventilation zu ermdéglichen.

m Zwischen dem Gerét und den angrenzenden Mobelstlcken
(neben dem Backofen) muss ein Abstand von mindestens
5 mm gewahrt sein.

Ausbau

Trennen Sie den Backofen vom Stromnetz. Lockern Sie die
Befestigungsschrauben zwischen dem Backofen und dem
Mdbelstiick. Heben Sie den Backofen leicht an und ziehen Sie
ihn komplett aus dem Mobelstlick heraus. Trennen Sie die Ver-
bindung zum Kochfeld.

This appliance is intended for use up to a maximum height of
2000 metres above sea level.

Combining appliances

This appliance can be combined with a hob. The control box for
controlling the working of the hob can be mounted on its front
panel.

The hob and oven must be from the same manufacturer and be
combinable. The combination points must be the same.

To connect the oven to the hob, you must check the assembly
instructions provided with the hob.

Preparing the unit: figure 1

m For the housing units, the sheets and plastic coatings must
have been produced using an adhesive which is heat-resistant
at 90 °C for the unit interior (where the oven will be
positioned) and 70 °C for the adjacent units (located to the
side of the oven). If the sheets and plastic coatings or the
adhesive do not have sufficient heat resistance, the units may
become deformed or burned. In this case, the oven
manufacturer cannot be held responsible for the damage
caused to the unit.

m Do not install the appliance behind a decorative panel. There
is a risk of overheating.

m The units must be cut before installing the oven. Remove any
wood chippings as they could affect the working of the oven
components.

Appliance under the hob: figure 2

m The oven connection box must be positioned in the shaded
surface area B or in an area where it does not interfere with
the oven assembly.

m Any free-standing units must be fastened to the wall at the
normal angle C.

m The oven housing unit requires a ventilation opening at the
base.

Assembling the oven in a corner: figure 3

When assembling the appliance in a corner, the dimensions in

figure D must be taken into account. It is recommended that for
the measurements in figure E, the width of the front part of the

unit and the handle are taken into account.



Connecting the oven to the mains

m Before using the appliance for the first time, you must check
that your house has an earth connection and fulfils all the
applicable safety standards. Your appliance must be installed
by an authorised technician. The requirements of the regional
power supply company and national ones apply.

The use of this appliance without an earth connection or when
not installed correctly can cause serious damage (personal
injury and death by electrocution), albeit this is highly unlikely.
The manufacturer accepts no responsibility for any malfunction
or damage which is caused by unsuitable electrical
installations.

m The oven must be disconnected from the mains during all
assembly operations.

m The oven has class | protection and should only be operated
with an earth connection.

m The mains connection cable must be type HO5 V V-

F 3G 4 mm?2 or above if combined with an electric hob or type
HO5 V V-F 3G 2,5 mmz2 if combined with a gas hob.

The yellow and green colour cable, which is used for the earth
connection, should be connected first and should be longer
than the others.

m To fulfil the normal safety requirements, the installation
technician should ensure that a cut-off switch is installed on all
poles with a contact opening of at least 3 mm. This is not
necessary if the appliance is connected with a plug, if this is
accessible to the user and provided it is earthed.

m The assembly must ensure protection against manual contact.

m The oven must be connected according to the connection
drawing that appears on the hob. Take into account the
voltage indicated on the oven's specifications plate.

m To connect the appliance it should be positioned in front of
the unit. The connection cable should be long enough to
ensure connection.

Warning! Make sure the connection cable does not become
trapped during installation and that it does not come into
contact with the hot parts of the oven.

= Any handling of the appliance, including changing or installing
the power cable, must be performed by the Technical
Assistance Service.

Positioning the oven in the unit: figure 4

m For ovens with a pull-out carriage door, the door must be
removed.

m Push the oven completely into the space in the unit provided
for this purpose. Make sure the cable has not been stripped
by the oven edges, that it is not in contact with hot parts and
that it does not run along the bottom of the oven.

m Centre the oven in the unit and fasten with the screws (4x25)
supplied.

m If the unit has been built according to the measurements
provided, there will be a gap at the top of the oven. Do not
cover this gap with wooden slats so as to allow sufficient
ventilation.

m There should be at least a 5 mm gap between the appliance
and the adjacent units (located beside the oven).

Dismantling

Disconnect the oven from the mains. Loosen the screws that
fasten the oven to the unit. Lift the oven slightly and remove it
completely from the unit. Disconnect the hob.

Cet appareil est congu pour une utilisation jusqu'a une altitude
maximale de 2 000 m.

Association d'appareils

Cet appareil peut étre associé a une table de cuisson. Sa
facade est congue de fagon a monter le boitier de commandes
qui permet de faire fonctionner la table de cuisson.

La table de cuisson et le four doivent étre du méme fabricant et
il devrait étre possible de les associer. Les points d'association
doivent étre les mémes.

Pour raccorder le four & la table de cuisson, il est nécessaire de
consulter les instructions de montage fournies avec la table de
cuisson.

Préparation du meuble : figure 1

m Les placages et revétements en plastique des meubles
d'encastrement doivent avoir été posés au moyen d'un
adhésif capable de résister a des températures de 90 °C pour
l'intérieur du meuble (emplacement du four) et de 70 °C pour
les meubles voisins (meubles situés a coété du four). Si les
placages et revétements en plastique ou I'adhésif ne résistent
pas suffisamment a la chaleur, les meubles pourraient se
déformer ou brller. Le cas échéant, le fabricant du four n'est
pas tenu responsable des dégéats provoqués sur le meuble.

= N'installez pas l'appareil derriére une plague décorative. lI
existe un risque de surchauffe.

m Les travaux de découpe du meuble doivent étre réalisés avant
l'installation du four. Retirer tous les copeaux. Ces éléments
]peuvent en effet nuire au fonctionnement des composants du
our.

Appareil sous la table de cuisson : figure 2

m Le boitier de raccordement du four doit se trouver dans la
zone hachurée B ou dans une zone ne pouvant pas entraver
le montage du four.

= Les meubles qui ne sont pas stables doivent étre fixés au mur
a l'aide d'équerres plates C.

= La base du meuble dans lequel le four va étre encastré doit
étre pourvue d'une ouverture de ventilation.

Montage du four dans un angle : figure 3

Lorsque l'appareil doit étre installé dans un angle, tenir compte
des dimensions de la figure D. Pour les dimensions de la
figure E, il est recommandé de prendre en compte la largeur de
la partie avant du meuble et de la poignée.

Raccordement du four au secteur

= Avant d'utiliser I'appareil pour la premiere fois, s'assurer de la
présence d'une prise de terre dans la maison et veiller a ce
que celle-ci soit conforme a toutes les normes de sécurité
applicables. L'appareil doit étre installé par un technicien
spécialisé et agréé. Les dispositions de la compagnie
régionale de distribution d'électricité ainsi que les dispositions
nationales doivent étre respectées.

L'utilisation de ce four sans prise de terre ou avec une
installation incorrecte pourrait provoquer de graves .
dommages (blessures corporelles et deces par électrocution),
méme si les circonstances de ce type d'accident sont tres peu
probables. Le falbrlcant ne sera pas tenu responsable du
fonctionnement inapproprié et des dommages éventuels
provoqués par des installations électriques non conformes.

= Le four ne doit pas étre raccordé au secteur pendant toutes
les opérations de montage.

= Le four est conforme a la classe de protection | et il ne doit
fonctionner qu'avec une connexion reliée a la terre.

= Le céble de raccordement au réseau électrique doit étre de
type HO5 V V-F 3G 4 mm?2 ou superieur s'il est associe a une
table de cuisson électrique, ou de type HO5 V V-
F 3G 2,5 mm? s'il est associé a une table de cuisson a gaz.
Le céble jaune et vert, utilisé pour le raccordement a la terre,
doit étre plus long que les autres cables. En outre, il devra étre
branché avant les autres.

= Pour respecter les dispositions habituelles de sécurite,
linstallateur doit prévoir un interrupteur omnipolaire avec une
ouverture de contact d'au moins 3 mm. Cette condition ne
s'avere pas nécessaire en cas de raccordement a une prise
reliée a la terre et a laquelle I'utilisateur peut accéder.

m La protection contre le contact manuel doit étre garantie par
le montage.

= Le four doit étre raccordé en suivant le schéma de
raccordement qui se trouve sur la plaque de raccordement.
Prendre en compte la tension de connexion indiquée sur la
plague des caractéristiques du four.

= Le branchement de I'appareil doit étre réalisé en positionnant
ce dernier devant le meuble. Le clble de raccordement doit
étre suffisamment long pour pouvoir étre branché.
Attention ! Veiller a ce que le cable de raccordement ne se
coince pas pendant l'installation et qu'il n'entre pas en contact
avec des parties chaudes du four.

= Toute manipulation de l'appareil, y compris le remplacement
ou l'installation du cable d'alimentation, doit étre realisée par
le service technique.



Pose du four dans le meuble : figure 4

= Pour poser un four a chariot sortant dans un meuble
d'encastrement, la porte doit étre retirée.

m Pousser entiérement l'appareil a l'intérieur du meuble
d'encastrement. Veiller a ce qu'aucune aréte du four ne
dénude le céble, qu'il n'entre en contact avec aucune partie
chaude et qu'il ne passe pas au niveau de la partie inférieure
du four.

= Centrer le four dans le meuble et le fixer a I'aide des
vis (4x25) fournies.

= Si le meuble a été construit en respectant les dimensions
fournies, une fente d'aération doit subsister au niveau de la
partie supérieure du four. Ne pas boucher cette fente
d'aération avec des baguettes en bois, afin de permettre une
bonne ventilation.

= Une distance d'au moins 5 mm doit étre respectée entre
l'appareil et les meubles voisins (meubles situés a coté du
four).

Démontage

Débrancher le four du secteur électrique. Desserrer les vis de
fixation du four au meuble. Soulever Iégerement le four et
|'extraire entierement du meuble. Débranchez la prise de la
table de cuisson.

Questo apparecchio & progettato solo per I'utilizzo fino ad
un'altezza di massimo 2000 metri sul livello del mare.

Abbinamento di apparecchi

Questo apparecchio puo essere abbinato ad un piano di
cottura. La parte frontale pud essere abbinata ad una scatola
comandi con cui si controllera il piano.

Il piano di cottura e il forno devono essere dello stesso
produttore e devono essere compatibili. | punti di giunzione
devono essere gli stessi.

Per connettere il forno al piano di cottura, seguire le istruzioni di
montaggio allegate al piano.

Preparazione del mobile: figura 1

m Nei mobili da incasso, i laminati e i rivestimenti in plastica
devono essere realizzati con un adesivo termoresistente a
90 °C per la parte interna del mobile (dove viene inserito il
forno) e termoresistente a 70 °C per i mobili contigui (situati a
lato del forno). Se i laminati, i rivestimenti in plastica o
I'adesivo non sono sufficientemente resistenti al calore, i
mobili possono deformarsi o bruciarsi. In tal caso, il
fabtb)rlicante del forno non & responsabile dei danni causati al
mobile.

m Non montare l'apparecchio dietro a un pannello decorativo.
Sussiste il pericolo di surriscaldamento.

m | lavori di taglio nel mobile devono essere effettuati prima
dell'istallazione del forno. Rimuovere i trucioli, in quanto
fpossono pregiudicare il funzionamento dei componenti del
orno.

Apparecchio situato sotto il piano di cottura:

figura 2

m La morsettiera del forno deve trovarsi in corrispondenza della
superficie tratteggiata B o in una zona che non interferisca
con il montaggio del forno.

= | mobili non fissi devono essere ancorati alla parete con un
angolare convenzionale C.

= |l mobile in cui viene inserito il forno necessita di un'apertura
di ventilazione alla base.

Montaggio angolare del forno: figura 3

In caso di montaggio angolare dell'apparecchio, rispettare le
misure della figura D. Per le misure della figura E,
raccomandiamo di considerare lo spessore della parte frontale
del mobile e della maniglia.

Collegare il forno alla rete elettrica

m Prima di utilizzare I'apparecchio per la prima volta, é
necessario assicurarsi che in casa ci sia una connessione di
terra e che siano osservate tutte le norme di sicurezza
applicabili. L'installazione dell'apparecchio deve essere
effettuata da un tecnico specializzato autorizzato. Sono
applicabili sia le disposizioni della compagnia elettrica locale,
sia le disposizioni nazionali.

L'uso di questo apparecchio senza la connessione di terra o
con un'installazione scorretta pud causare, sebbene sia poco
probabile, danni gravi (lesioni personali e morte per
folgorazione). Il fabbricante non é responsabile del
funzionamento inadeguato e dei possibili danni causati da
installazioni elettriche non adeguate.

= Durante tutte le operazioni di montaggio, il forno non deve
essere connesso alla rete elettrica.

= |l forno corrisponde alla classe di protezione | e deve
funzionare solo con una connessione con presa di terra.

= |l cavo di connessione alla rete elettrica deve essere del tipo
HO5 V V-F 3G 4 mm? o superiore se & abbinato un piano
elettrico o del tipo HO5 V V-F 3G 2,5 mmz2 se si abbina un
piano a gas.
Il cavo giallo e verde, che si utilizza per il collegamento a terra,
dovra essere collegato per primo ed essere piu lungo degli
altri.

= Per osservare le disposizioni di sicurezza abituali I'installatore
deve prevedere un interruttore per scollegare tutti i poli con
un'apertura di contatto di almeno 3 mm. Questo non &
necessario in caso di connessione con una spina, se questa e
accessibile da parte dell'utente, ed € collegata a terra.

= La protezione per il contatto manuale deve essere garantita
dal montaggio.

= |l forno deve essere collegato seguendo lo schema di,
collegamento riportato nella piastra dei collegamenti. E
importante tenere presente la tensione elettrica che viene
indicata nella targa di identificazione del forno.

= Per la connessione, I'apparecchio deve essere collocato
davanti al mobile. Il cavo di connessione deve essere
sufficientemente lungo per poter essere connesso.
Attenzione! Fare in modo che il cavo di connessione non resti
incastrato durante l'installazione e che non entri in contatto con
parti calde del forno.

= Qualsiasi manipolazione dell'apparecchio, incluse la
sostituzione o l'installazione del cavo di alimentazione devono
essere realizzate dal Servizio Tecnico.

Inserire il forno nel mobile: figura 4

m Nei forni con sportello a carrello, &€ necessario rimuovere lo
sportello.

= Inserire completamente I'apparecchio, spingendolo
nell'apposito vano del mobile. Assicurarsi che il cavo non
venga danneggiato dagli spigoli del forno, che non entri in
contatto con superfici calde e che non attraversi la parte
inferiore dell'apparecchio.

= Centrare il forno nel mobile e fissare con le viti (4x25) in
dotazione.

= Se il mobile ¢ stato costruito seguendo le misure indicate,
nella parte superiore del forno restera una fessura. Per
consentire una ventilazione adeguata, la fessura non deve
essere chiusa da listelli in legno.

= Tra l'apparecchio e i mobili adiacenti (situati a lato del forno)
deve esserci una distanza di almeno 5 mm.

Smontaggio

Scollegare il forno dalla rete elettrica. Allentare le viti che fissano
il forno al mobile. Sollevare leggermente il forno ed estrarlo
completamente dal mobile. Scollegare il piano di cottura.



Dit apparaat is bestemd voor gebruik tot op hoogten van
maximaal 2.000 meter boven zeeniveau.

Combinatie van apparaten

Dit apparaat is compatibel met een kookplaat. De voorzijde is
geschikt om het bedieningspaneel op te monteren waarmee de
plaat bediend zal worden.

De kookplaat en de oven moeten van dezelfde fabrikant zijn en
moeten kunnen worden gecombineerd. De combinatiepunten
moeten gelijk zijn.

Om de oven aan te sluiten op de kookplaat dient u de
montagehandleiding die bij de plaat worden meegeleverd te
raadplegen.

Gereed maken van het meubelstuk: afbeelding 1

= In inbouwmeubels moeten plastic lagen en bekledingen zijn
aangebracht met een hechtmiddel dat bestand is tegen
temperaturen van 90 °C voor de binnenkant van het
meubelstuk (waar de oven wordt geplaatst) en 70 °C voor de
aanliggende meubels (naast de oven). Als de plastic lagen en
bekleding of het hechtmiddel niet voldoende hittebestendig
zijn, kunnen de meubels vervormen of verbranden. In dit geval
is de fabrikant van de oven niet aansprakelijk voor schade
aan het meubelstuk.

m Het apparaat niet achter een decorplaat inbouwen.Er bestaat
gevaar van oververhitting.

m Insnijdingen in het meubelstuk moeten worden aangebracht
voor het installeren van de oven. Verwijder spaanders; deze
kunnen nadelig zijn voor de werking van de bestanddelen van
de oven.

Apparaat onder de kookplaat: afbeelding 2

m De aansluitkast van de oven moet zich bevinden in de met
schaduw aangegeven zone van het opperviak B of in een

zone waardoor de montage van de oven niet wordt gehinderd.

= Losstaande meubels moeten met een conventionele hoek C
aan de muur worden bevestigd.

m Het meubelstuk waarin de oven wordt ingebouwd moet een
ventilatie-opening in de basis hebben.

Montage van de oven in een hoek: afbeelding 3

Indien het apparaat in een hoek wordt gemonteerd, moet met
de afmetingen van afbeelding D rekening worden gehouden. Wij
raden aan om voor de afmetingen van afbeelding E de breedte
van het voorste gedeelte van het meubelstuk en van het
handvat in acht te nemen.

De oven aansluiten op het verdeelnet

m Alvorens het apparaat voor de eerste keer te gebruiken moet
u er zeker van zijn dat uw huis een aardaansluiting heeft en
voldoet aan alle toepasselijke veiligheidsnormen. De
installatie van uw apparaat moet worden uitgevoerd door een
bevoegde gespecialiseerde technicus. Van toepassing zijn
zowel de voorschriften van het plaatselijke elektriciteitsbedrijf
als de landelijke voorschriften.

Het gebruik van dit apparaat zonder aardaansluiting of met een
incorrecte installatie kan, hoewel dit onwaarschijnlijk is,
ernstige schade veroorzaken (persoonlijke verwondingen en
overlijden ten gevolge van elektrocutie). De fabrikant aanvaardt
geen aansprakelijkheid voor een inadequate werking en
eventuele schade als gevolg van inadequate elektrische
installaties.

m Gedurende alle montagehandelingen mag de oven niet op het
verdeelnet zijn aangesloten.

m De oven komt overeen met beschermingsklasse | en mag
alleen werken met een aardaansluiting.

m De aansluitkabel moet van het type HO5 V V-F 3G 4 mm?2 of
hoger zijn als hij gecombineerd wordt met een elektrische
plaat of van het type HO5 V V-F 3G 2,5 mmz2 als hij
gecombineerd wordt met een gaskookplaat.

De geel/groene kabel wordt gebruikt voor de aardaansluiting
en moet als eerste worden aangesloten en langer zijn dan de
overige.

m Om te voldoen aan de gebruikelijke veiligheidsvoorschriften
dient de installateur een onderbreker van alle polen met een
contactopening van minstens 3 mm te gebruiken. Dit is niet
nodig bij aansluiting via een stopcontact, indien dat
toegankelijk is voor de gebruiker en geaard is.

m De beveiliging tegen handcontact moet door middel van de
montage worden gegarandeerd.

m U dient de oven aan te sluiten door het aansluitschema te
volgen dat te zien is op de aansluitplaat. Houd rekening met
de aansluitspanning die vermeld staat op het typeplaatje van
de oven.

m Om het apparaat aan te sluiten moet het voor het meubelstuk
worden geplaatst. De verbindingskabel moet lang genoeg zijn
om te worden aangesloten.

Opgelet! Zorg ervoor dat de verbindingskabel gedurende de
installatie niet bekneld raakt en niet in contact komt met de
warme onderdelen van de oven.

m Alle technische werkzaamheden aan het apparaat, waaronder
het vervangen of installeren van de voedingskabel, moeten
worden uitgevoerd door de Technische Dienst.

Plaats de oven in het meubelstuk: afbeelding 4

= In ovens met een slededeur moet de deur worden
uitgenomen.

m Duw het apparaat helemaal in de opening van het
meubelstuk. Zorg ervoor dat de snoer niet beschadigt door
scherpe punten van de oven, dat hij niet in aanraking komt
met warme gedeeltes en niet door de binnenkant van de oven
loopt.

m Centreer de oven in het meubelstuk en bevestig hem met de
bijgeleverde schroeven (4x25).

m Als het meubelstuk volgens de door ons verstrekte
afmetingen is gebouwd, blijft er aan de bovenkant van de
oven een kier over. Bedek deze kier niet met houten latten,
om een goede ventilatie mogelijk te maken.

m Tussen het apparaat en de aanliggende meubels (naast de
oven) moet een afstand van minstens 5 mm worden
opengelaten.

Demonteren

Koppel de oven af van het verdeelnet. Draai de schroeven
waarmee de oven aan het meubelstuk bevestigd is los. Til de
oven enigszins op en haal hem helemaal uit het meubelstuk.
Verwijder de aansluiting van de kookplaat.

Dette apparat er beregnet til brug i en hgjde pa op til maksimalt
2000 meter over havets overflade.

Kombination af apparater

Dette apparat kan kombineres med en kogesektion. Fronten er
klargjort til montering af betjeningsboksen, som bruges til at
betjene kogesektionen.

Kogesektionen og ovnen bgar veere fra samme producent og
skal kunne kombineres. Kombinationspunkterne bgr veere de
samme.

Du kan se, hvordan du kobler ovn og kogesektion sammen i
monteringsanvisningen, som fglger med kogesektionen.

Klargering af mgblet: figur 1

= | mabler til indbygning skal den indvendige beklaedning og
plastbelsegningen forsynes med lim, som taler 90 °C (hvor
ovnen skal placeres). | tilstedende mgbler skal limen kunne
tale 70 °C (ved siden af ovnen). Hvis beklaedningen og
plastbeleegningen eller minen ikke taler denne varme, kan
mgblerne blive deforme eller braende. | s& fald haefter
producenten af ovnen ikke for skader pa mablet.

m Apparatet méa ikke indbygges bag et dekorationspanel.Fare
som fglge af overophedning.

m Udskeeringerne i mgblet skal laves, far ovnen installeres. Fjern
spaner, som kan pavirke ovnkomponenternes funktion.

Apparat under kogesektionen: Figur 2

m Ovnens tilslutningsboks skal placeres i det skraverede felt B
eller pa et sted, som ikke hindrer montering av ovnen.

m Mgbler, som ikke er fastmonteret, skal fastgeres til veeggen i
almindelig vinkel C.

m Mgblet, hvor ovnen skal placeres, skal have en luftabning i
bunden.

Montering af ovnen i et hjorne: figur 3

Hvis ovnen monteres i et hjgrne, skal der tages hensyn til
malene i figur D. Det anbefales, at man for malene i figur E
tager hensyn til bredden pa den forreste del af mablet og
handtaget.



Tilslutning af ovnen til elnettet

m For apparatet tages i brug farste gang, skal du sikre, at du har
strgm med jordforbindelse i huset, og at alle
sikkerhedsforskrifter er overholdt. Apparatet ma kun
installeres af en autoriseret tekniker. Bade lokale og nationale
regler skal overholdes.

Hvis man benytter dette apparat uden jordforbindelse, eller
hvis det ikke er korrekt installeret, kan der i ekstreme tilfeelde
opsta alvorlige skader (personskader og ded i forbindelse med
elektrisk stad). Fabrikanten kan ikke gares ansvarlig for
ukorrekt drift og mulige skader som fglge af en forkert elektrisk
installation.

m Ovnen skal veere afbrudt fra elnettet under monteringen.

m Ovnen er beskyttet iht. klasse | og méa kun sluttes til et stik
med jordforbindelse.

m Stregmledningen, som slutte til stremnettet, skal veere af typen
HO5 V V-F 3G 4 mm?2 eller stgrre, hvis den kombineres med
en kogesektion, eller af typen HO5 V V-F 3G 2,5 mm?2 hvis
den kombineres med et gaskomfur.

Den gule/grenne leder, som er jordlederen, skal tilsluttes farst
og skal veere leengere end de gvrige ledere.

m For at overholde alle normale sikkerhedsregler skal
elektrikeren sgrge for, at der findes en automatsikring med en
kontaktsabning pa mindst 3 mm. Dette er ikke n@dvendigt,
hvis apparatet sluttes til en stikkontakt, som er tilgaengelig for
brugeren, og som er sluttet til jord.

m Under monteringen ma man sgrge for at undga manuel
kontakt.

m Du skal koble ovnen til som beskrevet i koblingsskemaet pa
koblingstavlen. Vaer opmasrksom pé den spaending, som
fremgar af ovnens typeskilt.

m Apparatet skal tilsluttes pa forsiden af mablet.
Forsyningskablet skal veere tilstraekkeligt lang til at kunne
tilsluttes.

Forsigtig! Serg under installationen for, at stramkablet ikke

kommer i klemme eller i kontakt med de varme dele af ovnen.

m Enhver service pa apparatet, herunder udskiftning og
installation af stremkablet, skal udfgres af serviceafdelingen.

Placering af ovnen i mgblet: figur 4

= Ved ovne forsynet med vippelage skal lagen fjernes.

m Skub ovnen helt ind i hulrummet i mgblet. Sarg for, at
ledningen ikke gnider imod kanter af ovnen, at den ikke
bergrer varme dele, og at den ikke bliver liggende under
ovnen.

m Centrer ovnen i mgblet, og fastger den med de medfalgende
skruer (4x25).

= Hvis mgblet er bygget i henhold til mélene, vi har opgivet, skal
der veere et luftrum over ovnen. Denne dbning méa ikke
tildeekkes med treelister eller lignende, da der er brug for
ventilation.

m Mellem ovnen og mgblerne ved siden af skal der vaere mindst
5 mm frirum.

Afmontering

Afbryd ovnen fra elnettet. Lasn skruerne, som fastger ovnen til
mgblet. Laft ovnen lidt op, og tag den ud af mgblet. Slut
kogesektionen til stremnettet.

O aparelho foi concebido para ser utilizado até a uma altitude
de 2000 metros acima do nivel do mar, no maximo.

Combinacao de aparelhos

Este aparelho pode ser combinado com uma placa de
cozedura. A sua parte frontal esta preparada para montar a
caixa de comandos, através da qual ira controlar a placa.

A placa de cozedura e o forno devem ser do mesmo fabricante
e deve ser possivel combina-los entre si. Os pontos de
combinacdo devem ser 0s mesmos.

Para ligar o forno a placa de cozedura, deve consultar as
instrucées de montagem fornecidas com a placa.

Preparacao do movel: figura 1

m Nos mdveis de encastrar, os metais chapeados e 0s
revestimentos de plastico devem ter sido aplicados com um
material aderente termo-resistente a 90 °C para a parte
interior do mdvel (onde vai ser instalado o forno) e a 70 °C
para 0os moveis contiguos (situados ao lado do forno). Se os
metais chapeados e 0s revestimentos de plastico ou o
material aderente ndo forem suficientemente resistentes ao

calor, os vaeis podem defo[mar—se ou queimar-se. Neste
caso, o fabricante do forno ndo se responsabiliza pelos
danos provocados no movel.

= N&o monte o aparelho atras de um painel decorativo. Ha
risco de aquecimento excessivo.

= Os cortes no movel devem ser efectuados antes da
instalagéo do forno. Elimine as aparas, pois podem afectar o
funcionamento dos componentes do forno.

Aparelho debaixo da placa de cozedura: figura 2

= A caixa de distribui¢cdo de cabos do forno deve situar-se na
zona da superficie sombreada B ou numa zona que néo
interfira com a montagem do forno.

= Os moveis que néo estiverem fixos devem ser presos a
parede com um angulo convencional C.

m O movel onde se vai instalar o forno necessita de uma
abertura de ventilacdo na sua base.

Montagem do forno num canto: figura 3

No caso de montar o aparelho num canto, deve ter em conta as
dimensdes da figura D. Recomenda-se que, para as medidas
da figura E, tenha em conta a largura de parte da frente do
movel e do puxador.

Ligar o forno a rede eléctrica

= Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, certifique-se de
que a sua residéncia tem uma ligagéo a terra e que cumpre
todas as normas de seguranca aplicaveis. A instalagéo do
seu aparelho tem de ser efectuada por um técnico
especializado e autorizado. S&o aplicaveis as determinagbes
da empresa de distribuigéo eléctrica regional, assim como as
determinacdes nacionais.
A utilizagao deste aparelho sem a ligagéo a terra ou com uma
instalagao incorrecta pode causar, ainda que em
circunstancias muito pouco provaveis, sérios danos (lestes
pessoais e morte por electrocusséo). O fabricante nao se
responsabiliza pelo funcionamento inadequado nem pelos
eventuais danos originados por instalagGes eléctricas
incorrectas.

= Durante todas as operag0es de montagem, o forno nao deve
estar ligado a rede eléctrica.

= O forno corresponde a classe de protecgéo | e s6 deve
funcionar com uma ligagdo com tomada de terra.

= O cabo de ligagéo a rede eléctrica deve ser do tipo H05 V V-
F 3G 4 mm2 ou superior, se combinar o aparelho com uma
placa eléctrica, ou do tipo HO5 V V-F 3G 2,5 mm2, se
combinar o aparelho com uma placa de gas.
O cabo amarelo e verde, utilizado para a ligagéo aterra, deve
ser ligado em primeiro lugar e ser mais longo do que 0s
restantes.

= Para cumprir as determinacGes de seguranga comuns deve
ser previsto, por parte do instalador, um interruptor de corte
de todos os polos com uma abertura de contacto de, pelo
menos, 3 mm. Tal n&o é necessario no caso da ligagéo
através de uma ficha, se esta estiver acessivel ao utilizador e
se estiver ligada a terra.

m A proteccado para impedir o contacto manual deve ser
assegurada no momento da montagem.

= Deve ligar o forno de acordo com o esquema de ligagdo que
aparece na placa de ligagdes. Tenha em conta a tenséo de
ligacdo indicada na placa de caracteristicas do forno.

= Para ligar o aparelho, deve colocé-lo diante do movel. O cabo
de ligagao deve ser suficientemente longo para poder ser
ligado.
Atengéo! Tenha cuidado para que o cabo de ligagéo néo fique
preso durante a instalagcdo e ndo entre em contacto com as
partes quentes do forno.

= Qualquer manipulagdo do aparelho, incluindo a substituicéo
ou instalagao do cabo de alimentacgéo, deve ser efectuada
pelo Servico de Assisténcia Técnica.

Instalar o forno no mével: figura 4

m Nos fornos com porta tipo gavetéo, deve retirar-se a porta.

= Introduza o aparelho, empurrando-o completamente na
reentrancia prevista do movel. Tenha cuidado para que o
cabo néo seja cortado por uma aresta do forno, ndo toque
nas partes quentes do forno nem passe pela parte inferior do
mesmo.

= Centrar o forno no movel e fixa-lo com os parafusos (4x25)
fornecidos.



m Se 0 mdvel tiver sido fabricado de acordo com as medidas
por nés fornecidas, sobrara algum espaco na parte superior
do forno. N&o tape este espago com ripas de madeira, para
permitir uma ventilagdo adequada.

m Entre o0 aparelho e os moéveis contiguos (situados ao lado do
forno) deve haver, pelo menos, 5 mm de distancia.

Desmontar

Desligue o forno da rede eléctrica. Desaperte os parafusos que
fixam o forno ao movel. Levante ligeiramente o forno e tire-o

totalmente do mdvel. Desactive a ligagao da placa de cozedura.

AUTI N OUOKeUT TIPOOPICETAI VIO XPNON HEXP! EVO UEYIOTO UWOG
2.000 peTpwy MavVW amo Tnv emdaveia TNG OGA00AC.

ZUvOUXOHOG CUCKEUWV

AUTH N ouokeur) ouvOuadeTal Pe pia Baon eoTiwv. H epmmpoobia
TTAEUPA ival ETOIUN VIO VO OUVOPLIOAOYOETE TO KOUTI Ue TOUg
SloKkomTeg omd To omoio Ba diaxelpiCeoTe TN BAoN €0TIWV.

H Bdon eoTiwv Kol 0 $oupvog TIPETEl va gival amd Tov 1010
KOTOIOKEUOIOTN) KOl TIPETTEN VAL UTTAPXE! N dUvaTOTNTA cuvOuocpoU. Ta
onueia ouvduaouoU TPETel va eival Ta idIa.

Mo va ouvdeoeTe TO poUpPvo 0T BAoN ECTIWV TIPETEI VOl
oupBouAeuTeite TIC 0ONYiEG OUVOPLOAOYNONG TTOU ETIOUVATITOVTAI e
™ B&on eoTIQV.

MpoeToIpaciax Tou emimAou: oXnux 1

B JTO EVTOIXIOPEVD ETITAQ, Ol TTAGOTIKEG ETIIOTPWOEIG KOl £TTEVOUCEIG
O TTPETIEI VO £XOUV KATOOKEUQOTE e KATTOI0 UAIKO OUYKOAMNONG
BeppoavOekTIKO 0Toug 90 °C VI TO E0WTEPIKO TUNUO TOU ETTITIAOU
(6mmou Ba TomoBeTNOEI 0 ¢oupvoc) Kol oToug 70 °C via Ta
TTOPATIAEUP O ETTITTAC (TO( omoia BpiokovTal dimAa 0To poUpvo). Edv
ol ]T)\O(OTIKSC EmOproac Kol emevOUoeIC 1) TO UNKO OUyKOMNoNG
Oev eival apKeTd avOekTIK& 0Tn BepudTNTAQ, gival MOAVO val
TapapoPdWOOUV i Vo KaoUV TG EMITTAGL 2€ QUTAV TNV TIEPITITWON O
KOTOOKEUOIOTNC Tou doupvou O depel eubuvn via TIC GO0PEC TTOU
6a MpokANBoUv GTO EMITIAO.

® Mnv TOTTOOETHOETE TN CUOKEUN THOW OO HIO OIKOOUNTIKN
enevouon.Ymapxe! KivOuvog utiepBepuavong.

m O Touec 0TO £mMMAO Oa TIPETE! VA TTPAYLOTOTIOINOOUV TIPIV OO TNV
EVKO(TO(OTO(OI] Tou poupvou. ApaipeoTe T pOKO(VI5IO( KOBWC
UTTOPEl VO ETTNPEGCOUV OTN ASITOUPYIO TWV ETIUEPOUC
efapTNUATWY Tou dpoUpvou.

ZUCKEUN K&TW OO TN BAON ECTIWV: OCXHHX 2

m To KouTi ouvdeoewv Tou doupvou Ba Tpemel va BpiokeTal oTNV
TePIOXM TNG OKiaopevng emdavelac B 1 oe k&molo onpueio mou ¢
Oa mopepBAMEeTOI OTN CuvVaPHoAOynon Tou doupvou.

m To émmAa TTou Oev elval oTaBepd O TIPETTE! VO OTEPEWVOVTAI OTOV
TOiX0 o€ pia oupBaTikn ywvia C.

m To émmAo omou Oa TormoBeTnBel 0 GOUPVOC ATIAITEI EVOL AVOIYUO
efaepiopou otn Baon Tou.

ZuvapuoAOYNnon Tou poUPVoU OE YWVid: EIKOVX 3

>e TIePIMTWOoN OUVaPUOAOYNONG TNG OUOKEUNG O€ Ywvia, Ba TTpETEl
va AapBavovTal urown ol diaoTdoelc TN eikovag D. Q¢ mpog T
OlooTAOoEIC TNG eIKOVOC E ouvioTaTal va AapBaveTal urtoyn 1o
TTAGTOC TOU TTPOOOIOU TUAUATOG TOU EMTAOU, KAOWG Kol TNG
XEIPOABAG.

Zuvdeon Tou GpoUPVOU OTO NAEKTPIKO JiKTUO

= [1pOTOU XPNOIUOTOINCETE TN OUCKEUN VI TIPWTN GOPY, TEETEN VO
BeBAIWBEITE OTI N NAEKTPIKM EYKATGOTAON TOU OTITIOU 00G
Ol00eTEl yeiwon Kal OTI TANPoI BAOUG TOUG I0XUOVTEC KAVOVIOUOUG
aoPoAeiog. H eykaT&oToon TNG OUOKEUNG Oa TTPETIEN VAl ViVEl aTTod
SYKEKPIUEVO €I0IKO TeXVIKO. Eival edpappooipec ol diatd&eig Tng
ETAIPEING NAEKTPIKOU PEUPOITOG, TOOO O€ TOTIKO 000 KOl 0 €BVIKO
eminedo.

H xpnon TnG OUOKEUNG XWPIG yeiwon f N e0PoAUEVN EYKOTAOTAON
UTTOPEl VO TIDOKOAEDEI, OV KOl O€ TTOAU OTTAVIEG TIEPITITWOEIC,
00BaPEG BAGRBEC (TPOUPOTIONOUG Kol 6&vaTo omd nAekTpomANEIat).
O kartaokeuaoTng Oev pEpel eubUVN VIO TN UN OWOTH AeIToupyia Kal
TIC MOAVES {NUIEC TTOU TTPOKOAOUVTOI AOYW LN OWOTHNC NAEKTPIKAC
EYKOTAOTOONG.

m KaBoAn Tn SIGPKEID TWV EVEPYEIWV OUVAPUOAOYNOoNG, 0 Goupvog
Oe Ba mpéTel va gival ouvOedeUEVOC OTO NAEKTPIKO OIKTUO.

m O doUpvog avTIOTOIXEI OTNV KOTNyopia MpooTaoiag | kol Ba
TTPETEl Vo AeIToupyel Jovo pe yeiwon.

m To KoAWdIO oUvOeoNC OTO NAEKTPIKO peUpa TIPETIE! VO givail TUTIOU
HO5 V V-F 3G 4 mm2 1} avwTePO av OUVOUBCETOI PE IO NAEKTPIKN
Baon eoTiwv 1 Tuou HO5 V V-F 3G 2,5 mmz2 av cuvduadeTal pe
Ui Baion eoTiov aegpiou.

To KaA®SIO KITPIVOU Kal TIPACIVOU XPWHATOGC, TTOU XPNOILOTIOIEITOl
yiol TN yeiwon, Ba TpeTel va ouvOLETal TIPWTO KOl VO VAl TTIO
EMPNKES omd To UTTOAOITIAL.

[ ] I'IpOKeluévou Vo nAnpoUVTou ol ouvnBelg 6|0(Tc'er|c aodaleiag Ba
TIPETEI VO TOTIOBETEITAI AMO TOV EYKATAOTATN, EVOG DIOKOTTNG
amoouvoeong OAWV TwV TTOAWV LE o<v0|vu0( enapng
ToUAGXIOTOV 3 mm. To Mopamavw Ogv eival anapaitnTo oe
TePIMTwon ouvdeong peow GIc, epdoov 0 XpPRoTng Exel TpooRaon
0€ QUTO KOl €ivVal YEIWUEVO.

= H mpooTacia and Tnv emadn Pe Ta XEPIa 6o TTRETE! val
SloopaNideTal HEOW TNG CUVOPHOAOYNONG.

m [1penel va ouvdeoeTe TO GoUPVO OUUPWVA Pe TO DIRYPAULC
ouvésor]c ou sucbowlZSTou oTnv MAGKa ouvoeong. /\O(BSTS umoyn
v 10N ouvéaonc n omoia UTTOBEIKVUETAI OTOV THVOKO
XOPOKTNPIOTIKWY TOU doupvou.

m [o va ouvdebel N ouokeun Ba pemel va TomoBeTnOel UmpooTa
a6 1o emnAo. To kKaAwdlo clvdeonc Ba TPETTE! VO gival ApKETH
EMUNKES VIa Vo UTTopei va ouvdedel.

Mpoooxn! mpooétTe WoTe To KOAWDIO CUVOEDNC VO PNV eYKAWBIOTEI
KOTG TNV EYKATAOTOON, OTIWG ETIONG KOI VO UNV €PXETAI O ETTAdN
pe Bepud onueia Tou poupvou.

= OmnoloodAoTe XEIPIOUOC TNC CUCKEUNG, TEPIAGUBAVOLEVNG Kal
NG OAOYNG 1) TNG EYKOTAOTAONC TOU KoAwdiou Tpododoaiag, Oa
TTPETTEI VO TIOQAYLIGTOTIOIEITAI OTTO TO TEXVIKO 0€PIG.

TommoB£Tnon Tou $poUPVOU OTO EMITTAO: EIKOVX 4

m 3¢ GoUpvouG pe OUPTAPWTH TTOPTA, Bar TTPETEN VO AGIPEITOI N
TOPTO.

m Elodyete TN OUOKeun 0BWVTACG TNV o)\OK)\r]pwﬂKO( oTo
TTPORBAETTIOUEVO AVOIVUO TOU ETTITAOU. I'IpoerTs oUTWC WOTE TO
KoAWdI0 va pun dBapei amd KAToIa alxunen O(Kpr] TOU q>oupvou val
unv ayyicel Oepud onueia, ouTe va DIEPXETAI GO TO KATW TUAKO
Tou poupvou.

m TomoBeTeioTe To GoUPVO OTO KEVTPO TOU ETITTAOU KOl OTEPEWOTE
TOV Ue TIC Bideg (4x25) mou diaTiBevtal padi Ye TN oUoKeUn.

m Eddoov 1o EmTAO €XEl KATOOKEUOOTEI OUUDWVA pE TIC OIGOTAOEIG
TTOU TTOPEXOUUE, Bal OTTOUEIVE! Pia OXIOUN OTO €MAVK TURUG TOU
doUpvou. Mnv KOAUTITETE TN OXIOUM QUTR HE TTNXAKIC, TTOOKEIUEVOU
VO NV ToEePTodIZETOI O OMAEAITNTOG £€aEQIOUOG.

m MeTa&U TNG OUOKEUNG KAl TWV TTAPATASUPWYV ETIMAWVY (TOl OTTOIG
BpiokovTal dimAa oo Tov GoUPVOo) Ba TIPETIEI VO UTTBPXE! ik
amooTOoN TOUAGXIOTOV 5 mm.

ZEUOVTRPIOHX

AroouvdeoTte To doUpVo Ao TO NAEKTPIKO PeUUD. XOAGPWOTE TIC
Bidec mou oTEPEWVOUV TO PoUPVO OTO £MMAO. AvaonkwoTe eAadp&
To doUpvo Kol adalpETe ToV eVTEAWG OO TO £mTIAO. AToouvdEoTe
TO NAEKTPIKO pelpa omd TN BAoN €0TIWV.

Skapet ar avsett att anvandas pa en niva upp till hogst
2000 meter dver havet.

Kombination av apparater

Denna apparat kan kombineras med en spishéll. Dess front ar
férberedd fér att man ska montera styrpanelen och kunna
hantera spishallen.

Spishéllen och ugnen ska vara av samma tillverkare och maste
kunna kombineras. Kombinationspunkterna maste vara
desamma.

For att ansluta ugnen till kokhallen, se monteringsanvisningarna
som ingar med spishéllen.

Forbereda skapet: fig. 1

m Paneler och bekladnader i plast pa insidan av skapet dar
ugnen ska monteras maste vara fasta med lim som tal
temperaturer pa upp till 90 °C. For intilliggande skap géaller att
limmet maste ha en temperaturtalighet pa upp till 70 °C. Om
panelerna och bekladnaderna i plast eller limmet inte tal
tillrackligt hoga temperaturer kan skapen komma att
deformeras eller antdndas. | sé& fall tar ugnens tillverkare inget
ansvar for de skador som uppstar pa skapet.

m Montera inte enheten bakom dekorpanel.Risk for
Overhettning.

m Eventuell kapning eller sagning i skapen bor utforas innan
ugnen installeras. Undvik spanbildning da detta kan paverka
funktionen hos ugnens komponenter.

Apparaten under spishallen: fig. 2

m Ugnens kopplingsdosa bor placeras pa den vertackta ytan B
eller pa ett stélle dar den inte ar i vdgen vid montering av
ugnen.

m Ej vaggfasta skap bor fastas vid vaggen med hjalp av ett
vanligt vinkeljarn C.

m Sképet som ugnen ska monteras i bér ha en
ventilationséppning langst ner.



Montering av ugnen pa ett hérn: bild 3

Om du monterar ugnen pa ett horn bor du anvanda matten i
bild D. Nar du anvander matten i bild E bdr du ta med bredden
pa skapets framdel samt handtaget i berdkningen.

Anslut ugnen till elnatet

m Innan du anvander ugnen for forsta gangen bor du vara séker
pa att ditt hus har en jordanslutning och uppfyller alla géllande
sakerhetsbestammelser. Din apparat bor installeras av en
behdrig fackman. Du bér fdlja de bestdmmelser som galler
hos din regionala elleverantdr samt nationella bestammelser.

Om denna apparat anvands utan jordanslutning eller
installeras felaktigt kan den orsaka allvarliga skador
(personskador och dodsfall pa grund av elstétar), aven om
detta &r mycket osannolikt. Tillverkaren ska inte hallas ansvarig
for funktionsfel eller skador som uppstar pa grund av felaktig
elinstallation.

m Ugnen bér under hela monteringsprocessen vara frankopplad
fran elnétet.

m Ugnen har skyddsklass | och far endast anvandas med
jordanslutning.

m Anslutningskabeln till elnatet ska vara av typen HO5 V V-
F 3G 4 mm?2 eller hégre om man kombinerar den med en
elektrisk hal eller av typen HO5 V V-F 3G 2,5 mm2 om man
kombinerar den med en gashall.

Den gula och gréna jordanslutningskabeln bér anslutas forst
samt vara langre an de dvriga kablarna.

m FoOr att uppfylla sékerhetsbestdammelserna bér en
huvudbrytare med kontaktdppning pa minst 3 mm installeras.
Detta ar dock ej nédvandigt om ugnen ansluts via en jordad
stickkontakt, forutsatt att denna ar atkomlig for anvandaren.

= Monteringen bor utféras sd att anvandaren skyddas mot
kontakt med strémférande delar.

m Du ska ansluta ugnen genom att f6lja kopplingsschemat som
visas pa den anslutna spishallen. Ta hansyn till
anslutningsspanningen som indikeras pa ugnens markplat.

m Placera apparaten framfor skapet och anslut den till elnatet.
Se till att anslutningskabeln &r tillrackligt 1ang.

OBS! Se till att anslutningskabeln inte klams fast vid
installationen samt satt den inte kan komma i kontakt med
ugnens heta delar.

m Eventuella atgarder pa apparaten, inklusive byte eller
installation av stromforsorjningskabeln, bér utféras av
Kundtjanst.

Placera ugnen i skapet: bild 4

m Om ugnen har en dérr med vagn bér du ta loss doérren.

m Placera ugnen i det avsedda utrymmet i skapet genom att
knuffa in den. Se till att kabeln inte skadas av vassa kanter pa
ugnen, att den inte vidror heta delar samt att den inte hamnar
under ugnen.

m Centrera ugnen i sképet och fast den med hjélp av de
medféljande skruvarna (4x25).

m Om du har byggt sképet enligt de matt som vi har angivit
kommer det att finnas en glipa ovanfér ugnen. Tack inte dver
denna glipa med tralister. Den behdvs for att sdkerstélla god
ventilation.

m Mellan apparaten och intilliggande skap bér det finnas ett
avstand pa minst 5 mm.

Demontering

Koppla fran ugnen fran elnatet. Lossa skruvarna som féaster
ugnen vid skapet. Lyft ugnen nagot och dra ut den helt fran
skapet. Avsluta anslutningen av spishéllen.

HaHHblil npnbop npeaHasHayeH 41A UCNonb30BaHNA Ha BbICOTE He
6onee 2000 M Haa YPOBHEM MOPSA.

CosmeLueHue npubopos

[aHHbI 91ekTponpuBopP MOXHO yCcTaHaBIMBaTb COBMECTHO C
BapOYHOW naHesnblo. Ero nuuesanA naHes b NOAroToBAeHa AnA
yCTaHOBKM 6/10Ka ynpas/ieHna [1A KOHTPO/IA BAPOYHON naHesn.
CoBMeCTHanA ycTaHOBKa BO3MOXHAa TO/IbKO /1A COBMECTUMbIX
BAPOYHbIX MaHenen 1 AyxoBbiX WKamoB OAHOro NPOM3BOANTENA.
Toukn coeanHeHnA Ha AyXOBOM LuKady 1 BApOYHOW NaHe m AOKHbI
coBnaaartb.

[nA npaBnIbHOro NOAKIOYEHNA JyXOBOro WKada K BapOYHOM
naHenn n3yuynte PykoBOACTBO MO MOHTaXy, npuaaraemoe K
BapOYHOWN NaHesnn.

MoAaroToBKa KYXOHHOW CEKUMUKU: puC. 1

= [lepeBAHHbIV WNOH 1 NN1acTUKOBOE MOKPbLITUE BHYTPEHHEN
NMOBEPXHOCTN KYXOHHOW CEKLUN, B KOTOPYIO BCTpanBaeTcA
[yX0BOW WKad, AO/MKHbI KPENUTLCA TEPMOCTONKUM KIEeM,
BblaepxmBatowmmM Temnepatypy 90 °C, a NOKpbITUE NOBEPXHOCTA
COCEHNX CEeKLMI, PacnoNOXEHHbIX PAAOM C [yXOBbIM LKahoM,
0OJ/HKHO KPenuTbCA TEPMOCTOMKUM KNEEM, BblAEPXKNBAOLNM
Temnepatypy 70 °C. Ecnun WwnoH, nnacTukoBOe NOKPLITUE NAn
Knelt ABNATCA HEJOCTATOUYHO TEPMOCTONKUMM, KYXOHHaA Mebesb
MOXeT AedopMMPOoBaTLCA UM 00ropeTb. B Takmx cnydanx
NPON3BOANTENb AYXOBOro WKada He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a
noBpexaeHne medenu.

m He yctanasnvBaiite npubdop 3a AeKopaTUBHON Haknaakon. B
NPOTMBHOM C/lydae BO3HUKHET ONacHOCTb Neperpesa.

m OTBEpPCTMNA B KYXOHHON CEKLUMN HeOOX0AMMO npoaenaTb nepen
YyCTaHOBKOW AyxOBOro wkada. TuwarenbHo yaanaute onuikn: oHu
MOTYT HeraT1BHO MOBNATL Ha PABOTY KOMIMOHEHTOB [yXOBOIro
wkada.

PasmellneHue ayxoBoro wKada noa BapovyHon
naHesnbko: pUC. 2

m KnemmHaa kopoOka OyxoBoro Lkada [o/mKHa pacnofararsca B
3allTPUXoBaHHOW 30He B nnn Tam, roe oHa He nomellaet
YyCTaHOBKE AyXOBOro Likada.

m HesadhukcrnpoBaHHbIE KyXOHHbIE CeKLIMN HeoOX0oaMMO
NPUKPENUTL K CTEHE 0ObIYHLIM Yronkom C.

m B 0CHOBaHUM KyXOHHOW cekumn, Kyaa OyaeT ycTaHaBNMBaTLCA
[yX0BOW LiKad, HeoBxoanMO Npoaenats OTBepcTe And
BEHTUAALMN.

YcTaHOBKa AyX0oBOro wKada B yrny: puc. 3

Mpw ycTaHOBKE AyXOBOro Wkada B Yr/ioByt0 CEKUMIO cneayeT
MPVHATL BO BHUMAaHME OTCTYMbl, yKasaHHble Ha puc. D. B cnyvae
YCTaHOBKM MO CXemMe, NokasaHHol Ha puc. E, HeoBxoamMmo yyecTb
LINPWHY NepeaHel YacT KyXOHHOW CEKLUUU U PYYKMN.

MoAaxnoyeHne AyxXoBoro Luuaq)a K 9JIeKTpoCeTHU

m lNepen nepsbiM MCNONb30BaHNEM Npudopa yoeanTech B HaMUnm
3a3eM/IeHNA B 3/1EKTPOCETH, COOTBETCTBYIOLLErO BCEM
[encTeytoWwmM HopMam Be3onacHocTu. YctaHoBka npudopa
[I0/HKHa NPOBOANTLCA CEPTUDULIMPOBAHHBIM CMELIMaTMCTOM.
HeobxoamMmo yunTeiBaTh TPeOOBaHMA MECTHOM
3HeprocHabatoLen KomnaHmm 1 obLeHaUMoHaIbHble HOPMbI.

B HEKOTOPLIX MasIOBEPOATHLIX CyYanx MCMNonb3oBaHme npudopa
6e3 3a3eMIeHVA UK NPU HEMPAaBUILHOM MOOKIOUYEHUN K
3/1IEKTPOCETU MOXET CTaTb MPUUNHON CEPLE3HbLIX MOBPEXAEHWI
(TPaBM 1 CMepPTU OT NOPaKEHNA SNEKTPUUYECKUM TOKOM).
[MpounsBoanTe b He HEeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a HapyLleHWsa padoTbl
npuoéopa 1 BO3MOXHbIN ylepd, Bbi3BaHHbIE HEMPAaBWU/IbHLIM
NoAKMOUYEHNEM K 3NEKTPOCETH.

u [Mpu npoBedeHUn NtoOLIX AENCTBUIA NO YCTAaHOBKE [yXOBOro
wKadba nprodop AOMKEH ObiTb OTK/IIOUEH OT B/1EKTPOCETW.

= [lyxoBoW wWwKad MMeeT Knacc 3almnTbl | 1 MOXET MCNO/b30BaTLCA
TONBbKO NPU HANMYUKM 3a3eMIEHNA.

m CeTeBoit kabesb NUTaHWA AOMKEH COOTBETCTBOBATL TUMY
HO5 V V-F 3G 4 MM2 naun Bbile Npu YCTAHOBKE C 3/1EKTPUUYECKOW
BaAPOYHOW naHesnbio méo tuny HO5 V V-F 3G 2,5 mm2 npu
yCTaHOBKE C ra3oBOW BapO4YHOM NaHesbto.

YKenTo-3eneHollii Kabenb 3a3emMneHna noakaoyaeTca B nepsyto
oyepenb N A0/DKeH OblTb A/IMHHEE OCTasIbHbIX Kadenen.

m C uenbto cobnofeHns CcyLlecTByoWMX TpedoBaHWin no
©6e30nacHOCTM NpK ycTaHoBKe npudopa HeodxoanMo
npeaycMoTPeTb BCEMOMOCHOE padMblkatolliee YyCTPONCTBO C
BO3AYLLIHbIM 3a30POM MEX/Y KOHTakTamMn He MeHee 3 MM. 3To
TpeboBaHne HEMPUMEHUMO NPU NMOOKTOUEHUN K SNEKTPOCETH
yepes 3a3eM/IEHHYIO PO3ETKY, NOCTYMNHYO AM1A NONb30BaTeNA.

m B npouecce yctaHoBkM nprudopa HeoOxoanMo obecrneunTb
3alUnTy OT NPUKOCHOBEHMA K OrO/IEHHBLIM NPOBOAAM.

= [Noakntounte AyxoBoW WKag K CETV B COOTBETCTBUM CO CXEMOM
NOAKMOUYEHUsA, NPUBEAEHHON Ha TabMuKe NOAKMOUYESHNI.
Y6eanTtecs, UTo HaMpPAXeHWe B CeTU COOTBETCTBYET padouemy
HanpPAXeHUo AyxXOBOro Likada, ykasdaHHOMY B TabsiMuke ¢ ero
XapakTepucTukamu.

m [nA noakntoyeHns npudopa HeEoOXOANMO YCTaHOBUTL ero nepea
KYXOHHOW cekunen. nuHbl kadensa nutaHna OoMXKHO ObiTb
[OCTATOYHO ANA NOAK/OYEHUA K CETU.

BHumaHue! Cneante, utobbl kKabenb NUTaHWA He okasasca 3axar
B MpOLIecce YCTaHOBKWN M He KacascA HarpeBaloLnXCa YacTeln
AyxoBOro Likada.

m /ltoBble gencTemA ¢ NprOopPOM, BKIHOUaA 3aMeHy Wn YCTaHOBKY
kabena nuTaHuaA, AO/MKHLI NPOBOAMTLCA CrieumanncTamm
CEPBUCHOro LeHTpa.



YcTtaHOBKa AyxoBOro WKaga B KYXOHHYIO CEKLUMIO:
puc. 4

m Ecnn ayxoBol wkad ocHalleH ABepLel C BblABMKHON TENEXKOWN,
N3BNEKNTE ee nepen yCTaHOBKON.

m [MoNHOCTLIO BCTaBbTE AYyXOBOW WiKad B MOArOTOBEHHOE B
KYXOHHOW CeKLUnn oTBepCTne. Cne,ume 3a TeMm, L{T06bl Kpaem
[lyXOBOTro WKada He Bblna nospexaeHa n3onaumsa kadens
nuTaHuA, 4ToObl Kabesb He KacancA HarpesaroLNXca AeTanen u
He MPOoX0oAna NoA AyXOBbIM LUKAhOM.

m BblpoBHAWTE OyXOBOW LWKa®d BHYTPU KYXOHHOW CeKUnn 1
3aKpenuTe ero BuHTamm (4x25), BXOAAWMMN B KOMMIEKT
NOCTaBKM.

m Ecnum KyxoHHaA cekumA COOTBETCTBYET yKa3aHHbIM B JAaHHOM
PYKOBOACTBE padmepam, Haa AyxXOBbIM LUKAhOM OCTaHeTCA 3a30p.
He 3akpbiBaiiTe aTy Wefb AEPEeBAHHLIMI MaaHKaMu, YToObl
o6ecneynTb NPaBUIbHYO BEHTUAALMIO.

m Mexay OyxOBbIM WKaoM 1M COCEAHUMU CEKLIMAMM,
YCTAHOBMEHHbLIMN PAAOM C AYXOBbIM LLIKa(*)OM, AO0J/HKEeH OCTaBaTbCA
3a30p HE MeHee 5 MM.

JeMoHTax

OTkntounte ayxoBol wkad oT anektpocet. OcnadbTe BUHTHI,
KOTOPbIMM yXOBOW LKad KPEMUTCA K KYXOHHOW CEKLIMN.
MpunoaHMMUTE OyXOBOW LKad ¥ NOMHOCTLIO BbiTALUUTE €ro 13
KyXOHHOW cekumun. OTCoeanHNTe AyxOoBOW LWKad OT BApOYHOMN
naHenu.

To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku na wysokosci do
2000 metréw nad poziomem morza.

Laczenie urzadzen

To urzadzenie moze wystepowac w potgczeniu z ptyta kuchenki.
Sciana przednia urzadzenia jest przygotowana do
zamontowania skrzynki pokretet, za pomoca ktérej mozna
sterowac ptytg kuchenki.

Ptyta kuchenki i piekarnik powinny by¢ wyprodukowane przez
tego samego producenta i powinny by¢ przystosowane do
dziatania w kombinacji. Punkty tgczenia urzadzen powinny byé
identyczne.

Aby przytgczy¢ piekarnik do ptyty kuchenki, nalezy zapoznac sie
ze wskazéwkami montazu dotgczonymi do ptyty.

Przygotowanie mebla: rysunek 1

= W meblach do zabudowy, laminaty i pokrycia z tworzyw
sztucznych powinny by¢ wykonane z uzyciem kleju
wytrzymatego na temperature 90 °C w przypadku wewnetrznej
czesci mebla (gdzie zostanie umieszczony piekarnik) oraz
70 °C w przypadku sgsiadujgcych mebli (usytuowanych obok
piekarnika). Jesli laminaty i pokrycia z tworzyw sztucznych lub
klej nie sg wystarczajgco wytrzymate na ciepto, meble moga
sie odksztatci¢ lub spali¢. W tym przypadku, producent
piekarnika nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody
spowodowane w meblu.

m Urzadzenia nie montowacd za listwg dekoracyjna. Istnieje
ryzyko przegrzania.

m Wyciecia w meblu powinny by¢ wykonane przed
zainstalowaniem piekarnika. Nalezy usung¢ widry, gdyz moze
to zaktdcié dziatanie podzespotéw piekarnika.

Urzadzenie pod ptytg kuchenki: rysunek 2

m Skrzynka potgczeniowa piekarnika powinna znajdowac sie w
strefie powierzchni zaciemnionej B lub w strefie, ktdéra nie
przeszkadza w montazu piekarnika.

m Meble, ktére nie sg nieruchome, nalezy przymocowac do
$ciany za pomocg zwyktego katownika C.

m Mebel, w ktérym zostanie umieszczony piekarnik, powinien
posiadac¢ otwdr wentylacyjny w podstawie.

Montaz piekarnika w rogu: rysunek 3

W przypadku montazu urzgdzenia w rogu, nalezy uwzglednié
wymiary podane na rysunku D. Zaleca sig, aby w przypadku
wymiaréw podanych na rysunku E, uwzgledni¢ szerokosé
przedniej czesci mebla oraz uchwytu.

Podtaczenie piekarnika do sieci

m Przed uzyciem urzgdzenia po raz pierwszy, nalezy sie
upewnic, czy mieszkanie posiada uziemienie i czy spetnia
wszystkie obowigzujgce normy bezpieczenstwa. Instalacja
urzadzenia powinna zosta¢ wykonana przez upowaznionego
technika specjaliste. Nalezy przestrzegac¢ zardwno zarzgdzen
regionalnego dystrybutora energii elektrycznej, jak i przepiséw
ogodlnokrajowych.

Uzytkowanie tego urzgdzenia bez uziemienia lub
nieprawidtowo zainstalowanego moze spowodowac, cho¢ w
bardzo mato prawdopodobnych okoliczno$ciach, powazne
szkody (obrazenia i Smieré na skutek porazenia prgdem).
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za nieprawidtowe
funkcjonowanie urzgdzenia i za ewentualne szkody
spowodowane przez nieodpowiednie instalacje elektryczne.

m Podczas wszystkich operacji zwigzanych z montazem,
piekarnik nie powinien by¢ podtaczony do sieci.

m Piekarnik posiada klase ochrony | i powinien funkcjonowac z
potgczeniem uziemionym.

m Przewdd przytgczeniowy przeznaczony do podtaczenia do
sieci elektrycznej powinien byé typu HO5 V V-F 3G 4 mm2 |ub
wyzszego, jesli piekarnik wystepuje w kombinaciji z ptyta
elektryczna, lub typu HO5 V V-F 3G 2,5 mm?2 jesli piekarnik
wystepuje w kombinacji z kuchenkg gazowa.

Przewdd koloru zoétto-zielonego, uzywany do uziemienia,
powinien by¢ podtgczony jako pierwszy i powinien by¢ dtuzszy
od pozostatych.

m Aby spetni¢ standardowe wymogi bezpieczenstwa, instalator
powinien zapewni¢ wielobiegunowy wytgcznik odcinajgcy
zasilanie z rozwarciem kontaktu o szerokosci minimum 3 mm.
Nie jest to konieczne w przypadku podtgczenia do gniazdka
sieciowego, jesli jest ono dostepne dla uzytkownika i jest
uziemione.

m Zabezpieczenie przed dotknieciem rekg nalezy zapewnic¢ za
pomocg montazu.

m Nalezy podtaczy¢ piekarnik, przestrzegajgc schematu
potaczen, kitdry znajduje sie na tabliczce zaciskowe;.
Uwzgledni¢ napiecie podtgczenia wskazane na tabliczce
znamionowej piekarnika.

m W celu podtaczenia urzgdzenia, nalezy go umiesci¢ przed
meblem. Przewdd przytgczeniowy powinien by¢ wystarczajgco
dtugi, aby umozliwi¢ podtgczenie.

Uwagal zwrécié uwage, aby przewdd przytgczeniowy nie zostat
pochwycony w trakcie instalacji oraz aby nie stykat sie z
gorgcymi czesciami piekarnika.

m Wszelkie czynnosci wykonywane w urzadzeniu, tgcznie z
wymiang lub zainstalowaniem przewodu zasilania, powinny
by¢ wykonywane przez Serwis Techniczny.

Umieszczenie piekarnika w meblu: rysunek 4

m W przypadku piekarnikdw posiadajgcych drzwiczki z wozkiem,
nalezy wyjg¢ drzwiczki.

m Popychajac, wsung¢ catkowicie urzadzenie do
przygotowanego otworu w meblu. Nalezy uwazac, aby
przewdd nie zostat odstoniety przez krawedz piekarnika, aby
nie dotykat gorgcych elementow i aby nie przechodzit przez
dolng czes¢ piekarnika.

m Wysrodkowac piekarnik w meblu i przymocowac za pomocg
dotgczonych srub (4x25).

m Jesli mebel zostat zbudowany zgodnie z podanymi
wymiarami, pozostanie szczelina w gornej czesci piekarnika.
Nie nalezy zastaniac¢ tej szczeliny drewnianymi listwami, aby
umozliwi¢ prawidtowa wentylacje.

m Miedzy urzgdzeniem oraz sgsiadujgcymi meblami
(usytuowanymi obok piekarnika) nalezy pozostawi¢ odlegtosc
CO najmniej 5 mm.

Demontaz

Odtaczy¢ piekarnik od sieci elektrycznej. Poluzowac sruby
mocujgce piekarnik do mebla. Unies¢ lekko piekarnik i wyjg¢ go
catkowicie z mebla. Usung¢ potaczenie z ptytg kuchenki.



Bu cihaz, deniz seviyesinden en fazla 2000 metre ylkseklikte
kullanilmak Uzere tasarlanmistir.

Cihazlarin kombinasyonu

Bu cihaz bir pisirme tezgahi ile kombine edilebilir. On kismi,
tezgahi kullanmanizi saglayan kontrol kutusuna monte edilmeye
hazirdir.

Pisirme tezgahi ve firin ayni Ureticiden olmali ve kombine
edilebilmelidir. Kombinasyon noktalari ayni olmalidir.

Firini pisirme tezgahina baglamak icin, tezgah ile birlikte verilen
montaj talimatlarina bakmaniz gerekmektedir.

Mobilyanin hazirlanmasi: sekil 1

m GOmme mobilyalarda, sa¢ kaplamalar ve plastik kaplamalar,
mobilyanin (firmin yerlestirilecegdi) i¢ kismi icin 90 °C sicaklida
ve (firmin yanina yerlestirilen) bitisik mobilyalar i¢in 70 °C
sicakliga dayanikli bir yapistiriciyla gergeklestirilmis olmalidir.
Sac¢ kaplamalar ve plastik kaplamalar ya da yapistirici isiya
yeterince dayanikli degilse, mobilyalar deforme olabilir veya
yanabilir. Bu durumda, Uretici firinin gérecegi zararlardan
sorumlu tutulamaz.

m Cihaz bir dekor kapaginin arkasina monte etmeyiniz. Asiri
Isinma nedeniyle tehlike olusturur.

m Mobilya Gzerindeki kesme islemleri, firnin kurulumu
yapilmadan énce gergeklestiriimelidir. Finn aksamlarinin
calismasini etkileyebilecedi icin, talas artiklarini ortadan
kaldiriniz.

Pisirme tezgahinin altindaki cihaz: sekil 2

m Finnin baglanti kutusu B'deki tarali ylzey igerisindeki bir
boélgede veya firin montajini engellemeyecek bir bdlgede
bulunmalidir.

m Sabit durumda olmayan mobilyalari duvara C olagan agisiyla
sabitlemek gerekmektedir.

m Firinin yerlestirilecegi mobilyanin tabaninda bir havalandirma
acikhgi olmalidir.

Firinin bir késeye monte edilmesi: sekil 3

Cihazin bir késeye monte edilmesi durumunda, sekil D'deki
mesafeler dikkate alinmalidir. Sekil E'deki dlguler igin mobilyanin
on kisminin ve tutacagin genisligi dikkate alinmalidir.

Firinin sebekeye baglanmasi

m Cihazinizin ilk kullanimindan énce, evinizin toprak baglantisi
oldugundan ve gegerli glivenlik sartlarina uygun oldugundan
emin olmalisiniz. Cihazinizin kurulumu yetkili bir uzman
teknisyen tarafindan yapiimaldir. Hem yerel elektrik tedarik
sirketinin hem de genel kanunlarin hikamlerine uyulmalidir.
Aletin toprak hat baglantisi olmamasi ya da yanhs kurulumu,
nadir durumlarda ciddi hasarlara (kisisel yaralanmalar, ya da
elektrik carpmasina bagl 8lim) sebebiyet verebilir. Uygun
olmayan elektrik baglantisi nedeniyle olusacak olasi hasarlar
ve cihazin ¢alismasinda gdrilebilecek yanligliklardan Uretici
sorumlu dedgildir.

m Biitlin montaj islemleri sirasinda cihazin sebeke baglantisi
kesik olmalidir.

m Cihaz | koruma sinifina girmektedir ve yalnizca toprakli prizle
calistirimalidr.

m Sebeke baglanti kablosu, elektrikli bir ocaga baglanmasi
durumunda HO5 V V-F 3G 4 mm2 tipi veya daha lzeri, veya
bir gaz c¢ikisina baglanmasi durumunda HO5 V V-

F 3G 2,5 mm?2 tipi olmalidr.
Toprak baglantisi i¢in kullanilan sar ve yesil renkli kablo ilk
once baglanmali ve digerlerinden uzun birakilmalidir.

m Glvenlik dnerilerini yerine getirmek igin prize en az 3 mm
temas acikligi bulunan tim terminalleri kesecek bir elektrik
anahtari koymak gereklidir. Bir soket yardimiyla yapilan
baglantilarda, kullanicinin buna erisimi varsa ve
topraklanmissa, buna gerek yoktur.

= Montajda manuel kontaga karsl koruma saglanmalidir.

m Firini, baglanti plakasinin Gzerinde gdsterilen baglant
semasini izleyerek baglamaniz gerekmektedir. Firinin 6zellik
plakasinda belirtilen gerilim kaynagini dikkate aliniz.

m Cihaz, baglanmasi icin mobilyanin énine yerlestiriimelidir.
Cihaz kablosu baglanmasina yetecek kadar uzun olmalidir.
Dikkat! kurulum sirasinda kablonun sikismamasina ve firinin
sicak kisimlarina degmemesine dikkat ediniz.

m Kablo tesisatinin degistiriimesi de dahil cihaz tzerinde her
tlrll oynama Teknik Destek Servisi tarafindan yapiimalhdir.

Firini mobilyaya yerlestiriniz: sekil 4

m Ray kapakli firnlarda kapak cikariimalidir.

m Cihazi, mobilyanin bosluguna iterek tamamen yerlestiriniz.
Kablonun, firnin kdseleri tarafindan soyulmamasina, sicak

kisimlara degmemesine ve firinin alt kismindan gegcmemesine
dikkat ediniz.

m Finni ortalayiniz ve birlikte verilen civatalarla (4x25)
sabitleyiniz.

= Mobilya verdigimiz olcllere gére yapiimigsa, firmin Ust
kisminda bir bosluk kalacaktir. Yeterli havalandirma saglamak
igin, bu acikhdi tahtalarla kapatmayiniz.

m Cihazla (firnin yaninda yer alan) bitisik mobilyalar arasinda en
az 5 mm mesafe olmaldir.

Demonte edilmesi

Firini elektrik hattindan ayiriniz. Firini mobilyaya sabitleyen iki
civatayl sékunuz. Firini hafifce kaldiriniz ve mobilyadan tamamen
cikariniz. Pisirme tezgahinin baglantisini ¢ikariniz.

Ezt a késziléket legfeljebb 2000 méter tengerszint feletti
magassagig valod hasznalatra tervezték.

Késziilékek kombinacidja

Ez a készilék f6z6lappal 6sszeépithetd. Az el6lapja ugy van
kialakitva, hogy beszerelhetd legyen a f6z6lapot vezérld
kapcsoldtabla.

Egyazon gyartotol szarmazo f6z8lapot és sutét kell valasztani,
melyek egymassal kombinalhatok. Az 6sszeépitési pontok
egyezzenek meg.

A slité és a f6z6lap csatlakoztatasakor kdvesse a f6z6lap
szerelési utmutatojat.

A butor el6készitése: 1. abra

m A beépitett butoroknak 90 °C-ig, a szomszédos
butorlapoknak 70 °C-ig héallonak kell lenniik. Nem
megfeleld hdallosag esetén a butorok deformalddhatnak és a
hé hatasara sérlilhetnek. Ebben az esetben a készlilék
gyartdja nem vallal szavatossagot a butoron keletkezett
karokert.

m A készlléket ne épitse be diszitépanel mdgé. Tulhevilés
miatti veszély all fenn.

m A butor kivagasi munkait a készilék beépitése el6tt kell
elvégezni. Tavolitsa el a forgacsot, ez befolyasolhatja a
készilék alkatrészeinek mikddését.

Késziilék a f6z6lap alatt: 2. abra

m A st kapcsoldszekrénye legyen a sétét teriileten B vagy egy
olyan részen, ahol nincs Utban a sit6 beszerelésekor.

m Ha a butor billeg, erésitse a falhoz egy egyszerl
sarokvassal C.

m A butor (ahova a sité kerll) aljara szell6zényilast kell szerelni.

A slito sarokba szerelése: 3. abra

Ha a készliléket sarokba szereli, kdvesse a D abran lathatd
méreteket. Javasoljuk, hogy az E abran lathatd méretek
kapcsan vegye figyelembe a fogantyu és a butor ellils6
részének szélességét.

A siit6 csatlakoztatasa az elektromos haldzatra

m A készulék elsé hasznalata el6tt bizonyosodjon meg arrol,
hogy az elektromos haldzat féldelve van, és megfelel az
Osszes hatalyos biztonsagi el6irasnak. A készilék Uzembe
helyezését csak megfelelGen képzett szakember végezheti. A
szerelés soran az orszagos elbirasokat és a regionalis
aramszolgaltatd altal meghatarozott el6irasokat is kdvetni kell.
A késziilék foldelés nélklli hasznalata vagy helytelen Gzembe
helyezése - bar csak ritkan eléforduld kortlmények kozott —
komoly karokat okozhat (aramités okozta szemelyi sériilést
vagy halalt). A nem el&irasszer(i elektromos bekdtésbdl eredd
esetleges karokeért és nem megfelel6 mikodésért a gyartd
semmilyen felel6sséget nem vallal.

m A beszerelési mliveletek alatt a siitét tilos a halézatra
csatlakoztatni.

m A sUt6 az I. biztonsagi osztalyba tartozik, és kizarélag foldelt
elektromos haldzatra csatlakoztathatd.

m A haldzati csatlakozokabel legyen HO5 V V-F 3G 4 mm?
tipusu vagy nagyobb elektromos f6z6lap esetén, illetve
HO5 V V-F 3G 2,5 mm?2 tipusu gaztlizhely esetén.

El6szér a féldelést biztositd sarga-zold szinl kabelt kell
csatlakoztatni Ugy, hogy az a tobbinél hosszabb legyen.



m Az altalanos biztonsagi el6irasok betartasa érdekében a
szerel§ koteles gondoskodni egy minden fazist megszakitd
f6kapcsold felszerelésérdl, amely legalabb 3 mm-es rést nyit
az érintkez8k kozott. Erre nincs sziikség, ha a csatlakozas
foldelt és a felhasznald altal elérhetd helyen lévé haldzati
csatlakozdaljzattal torténik.

m A szerelés soran biztositani kell az érintésvédelmet.

m A siit6 csatlakoztatasakor kdvesse a csatlakoztatasi tablan
lathatd kapcsolasi rajzot. Vegye figyelembe a miszaki
adatlapon talalhaté csatlakoztatasi feszlltséget.

m A készliléket csatlakoztatas el6tt helyezze a butor elé. A
csatlakozokabel legyen megfeleld hosszusagu.

Figyelem! Ugyeljen, hogy a szerelés soran a csatlakozokabel
ne szoruljon be és ne érintkezzen a suté forrd részeivel.

m A késziléken torténd javitasokat, beleértve a haldzati kabel
csatlakoztatasat és cseréjét, csak a vev@szolgalat végezheti
el.

A siité butorba helyezése: 4. abra

m A goérdilékocsis ajtoval szerelt siitéknél ki kell emelni az ajtot.

m Nyomja be teljesen a késziléket a butorban kialakitott
nyilasba. Ugyeljen, hogy a kabelt ne sértse meg a sitd
valamelyik széle, valamint ne érjen a suté forrd részeihez, és
ne keriljén a suté ala.

m Helyezze kdzépre a sitét a butorban, és rogzitse a mellékelt
csavarokkal (4x25).

m Ha a butort az altalunk megadott méretek szerint készittették,
a s(td folott egy rés marad. A megfelel§ szell6zés érdekében
ne zarja le ezt a nyilast lécekkel.

m A késziilék és a mellette 1évé butorok kozott legalabb 5 mm
tavolsagot kell hagyni.

Szétszerelés

Kapcsolja le a sutét az elektromos haldzatrdl. Oldja meg a sttt
a butorhoz r6gzité csavarokat. Emelje meg enyhén a sutét, és
huzza ki teljesen a butorbdl. Csatlakoztassa le a f6z&lapot.



	Combinación de aparatos
	Prepararación del mueble: figura 1
	■ No instalar el aparato detrás de un panel decorativo.Existe riesgo de sobrecalentamiento.
	Aparato debajo de la placa de cocción: figura 2

	■ Los muebles que no sean fijos hay que sujetarlos a la pared con un ángulo convencional C.
	Montaje del horno en una esquina: figura 3
	Conectar el horno a la red

	■ Durante todas las operaciones de montaje, el horno no debe estar conectado a la red.
	■ El horno se corresponde con la clase de protección I y sólo debe funcionar con una conexión con toma de tierra.
	■ Para cumplir con las disposiciones de seguridad habituales debe preverse, por parte del instalador, un interruptor de corte de todos los polos con una abertura de contacto de por lo menos 3 mm. Esto no es necesario en caso de la conexión a trav...
	■ La protección contra el contacto manual debe garantizarse mediante el montaje.
	■ Debe conectar el horno siguiendo el esquema de conexión que aparece en la placa de conexionado. Tenga en cuenta la tensión de conexión que se indica en la placa de características del horno.
	Colocar el horno en el mueble: figura 4

	■ Introduzca, empujando, completamente el aparato, en el hueco previso del mueble. Preste atención a que le cable no sea pelado por alguna arista del horno, que no toque partes calientes y que no pase por la parte inferior del horno.
	■ Centrar el horno en le mueble y sujetar con los tornillos (4x25) que se adjuntan.
	■ Si se ha construido el mueble de acuerdo con las medidas que facilitamos, quedará una rendija en la parte superior del horno. No tape esta rendija con listones de madera para permitir una adecuada ventilación.
	Desmontar

	Ø Montageanleitung
	Gerätekombinationen
	Möbel vorbereiten: Abbildung 1
	■ Das Gerät nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht Gefahr durch Überhitzung.
	Gerät unter dem Kochfeld: Abb. 2

	■ Wenn Möbel nicht fest fixiert sind, müssen sie an der Wand mit einem konventionellen Winkel C befestigt werden.
	Einbau des Backofens in der Ecke: Abb. 3
	Anschluss des Backofens an das Stromnetz

	■ Bei allen Einbautätigkeiten muss der Backofen vom Stromnetz getrennt sein.
	■ Der Backofen entspricht der Schutzklasse I und darf nur bei Anschluss an ein geerdetes Netz in Betrieb genommen werden.
	■ Zur Erfüllung der einschlägigen Sicherheitsvorschriften muss der Installateur für eine allpolige Trennvorrichtung mit einer Kontaktöffnung von mindestens 3 mm sorgen. Dies ist nicht notwendig, falls die Verbindung mit einer Steckdose hergeste...
	■ Der Schutz vor ungewolltem Stromkontakt muss durch die Montage gewährleistet werden.
	■ Den Backofen laut Schaltplan anschließen, der auf der entsprechenden Plakette abgebildet ist. Die auf dem Typenschild des Backofens angegebene Anschlussspannung berücksichtigen.
	Einbau des Backofens in das Möbelstück: Abb. 4

	■ Schieben Sie das Gerät vollständig in die vorgesehene Öffnung des Möbelstücks. Achten Sie darauf, dass die Isolierung des Kabels nicht durch eine Backofenkante beschädigt wird und das Kabel nicht mit heißen Stellen in Berührung kommt oder...
	■ Zentrieren Sie den Backofen im Möbelstück und befestigen Sie ihn mit den mitgelieferten Schrauben (4x25).
	■ Wenn das Möbelstück nach unseren bereitgestellten Maßen gefertigt worden ist, bleibt an der Oberseite des Backofens eine Spalte frei. Decken Sie diese Spalte nicht mit Holzlatten zu, um eine angemessene Ventilation zu ermöglichen.
	Ausbau
	Combining appliances
	Preparing the unit: figure 1

	■ Do not install the appliance behind a decorative panel. There is a risk of overheating.
	Appliance under the hob: figure 2

	■ Any free-standing units must be fastened to the wall at the normal angle C.
	Assembling the oven in a corner: figure 3
	Connecting the oven to the mains

	■ The oven must be disconnected from the mains during all assembly operations.
	■ The oven has class I protection and should only be operated with an earth connection.
	■ To fulfil the normal safety requirements, the installation technician should ensure that a cut-off switch is installed on all poles with a contact opening of at least 3 mm. This is not necessary if the appliance is connected with a plug, if this ...
	■ The assembly must ensure protection against manual contact.
	■ The oven must be connected according to the connection drawing that appears on the hob. Take into account the voltage indicated on the oven's specifications plate.
	Positioning the oven in the unit: figure 4

	■ Push the oven completely into the space in the unit provided for this purpose. Make sure the cable has not been stripped by the oven edges, that it is not in contact with hot parts and that it does not run along the bottom of the oven.
	■ Centre the oven in the unit and fasten with the screws (4x25) supplied.
	■ If the unit has been built according to the measurements provided, there will be a gap at the top of the oven. Do not cover this gap with wooden slats so as to allow sufficient ventilation.
	Dismantling
	Association d'appareils
	Préparation du meuble : figure 1

	■ N'installez pas l'appareil derrière une plaque décorative. Il existe un risque de surchauffe.
	Appareil sous la table de cuisson : figure 2

	■ Les meubles qui ne sont pas stables doivent être fixés au mur à l'aide d'équerres plates C.
	Montage du four dans un angle : figure 3
	Raccordement du four au secteur

	■ Le four ne doit pas être raccordé au secteur pendant toutes les opérations de montage.
	■ Le four est conforme à la classe de protection I et il ne doit fonctionner qu'avec une connexion reliée à la terre.
	■ Pour respecter les dispositions habituelles de sécurité, l'installateur doit prévoir un interrupteur omnipolaire avec une ouverture de contact d'au moins 3 mm. Cette condition ne s'avère pas nécessaire en cas de raccordement à une prise rel...
	■ La protection contre le contact manuel doit être garantie par le montage.
	■ Le four doit être raccordé en suivant le schéma de raccordement qui se trouve sur la plaque de raccordement. Prendre en compte la tension de connexion indiquée sur la plaque des caractéristiques du four.
	Pose du four dans le meuble : figure 4

	■ Pousser entièrement l'appareil à l'intérieur du meuble d'encastrement. Veiller à ce qu'aucune arête du four ne dénude le câble, qu'il n'entre en contact avec aucune partie chaude et qu'il ne passe pas au niveau de la partie inférieure du ...
	■ Centrer le four dans le meuble et le fixer à l'aide des vis (4x25) fournies.
	■ Si le meuble a été construit en respectant les dimensions fournies, une fente d'aération doit subsister au niveau de la partie supérieure du four. Ne pas boucher cette fente d'aération avec des baguettes en bois, afin de permettre une bonne ...
	Démontage
	Abbinamento di apparecchi
	Preparazione del mobile: figura 1

	■ Non montare l'apparecchio dietro a un pannello decorativo. Sussiste il pericolo di surriscaldamento.
	Apparecchio situato sotto il piano di cottura: figura 2

	■ I mobili non fissi devono essere ancorati alla parete con un angolare convenzionale C.
	Montaggio angolare del forno: figura 3
	Collegare il forno alla rete elettrica

	■ Durante tutte le operazioni di montaggio, il forno non deve essere connesso alla rete elettrica.
	■ Il forno corrisponde alla classe di protezione I e deve funzionare solo con una connessione con presa di terra.
	■ Per osservare le disposizioni di sicurezza abituali l'installatore deve prevedere un interruttore per scollegare tutti i poli con un'apertura di contatto di almeno 3 mm. Questo non è necessario in caso di connessione con una spina, se questa è ...
	■ La protezione per il contatto manuale deve essere garantita dal montaggio.
	■ Il forno deve essere collegato seguendo lo schema di collegamento riportato nella piastra dei collegamenti. È importante tenere presente la tensione elettrica che viene indicata nella targa di identificazione del forno.
	Inserire il forno nel mobile: figura 4

	■ Inserire completamente l'apparecchio, spingendolo nell'apposito vano del mobile. Assicurarsi che il cavo non venga danneggiato dagli spigoli del forno, che non entri in contatto con superfici calde e che non attraversi la parte inferiore dell'app...
	■ Centrare il forno nel mobile e fissare con le viti (4x25) in dotazione.
	■ Se il mobile è stato costruito seguendo le misure indicate, nella parte superiore del forno resterà una fessura. Per consentire una ventilazione adeguata, la fessura non deve essere chiusa da listelli in legno.
	Smontaggio


	é Installatievoorschrift
	Combinatie van apparaten
	Gereed maken van het meubelstuk: afbeelding 1
	■ Het apparaat niet achter een decorplaat inbouwen.Er bestaat gevaar van oververhitting.
	Apparaat onder de kookplaat: afbeelding 2

	■ Losstaande meubels moeten met een conventionele hoek C aan de muur worden bevestigd.
	Montage van de oven in een hoek: afbeelding 3
	De oven aansluiten op het verdeelnet

	■ Gedurende alle montagehandelingen mag de oven niet op het verdeelnet zijn aangesloten.
	■ De oven komt overeen met beschermingsklasse I en mag alleen werken met een aardaansluiting.
	■ Om te voldoen aan de gebruikelijke veiligheidsvoorschriften dient de installateur een onderbreker van alle polen met een contactopening van minstens 3 mm te gebruiken. Dit is niet nodig bij aansluiting via een stopcontact, indien dat toegankelijk...
	■ De beveiliging tegen handcontact moet door middel van de montage worden gegarandeerd.
	■ U dient de oven aan te sluiten door het aansluitschema te volgen dat te zien is op de aansluitplaat. Houd rekening met de aansluitspanning die vermeld staat op het typeplaatje van de oven.
	Plaats de oven in het meubelstuk: afbeelding 4

	■ Duw het apparaat helemaal in de opening van het meubelstuk. Zorg ervoor dat de snoer niet beschadigt door scherpe punten van de oven, dat hij niet in aanraking komt met warme gedeeltes en niet door de binnenkant van de oven loopt.
	■ Centreer de oven in het meubelstuk en bevestig hem met de bijgeleverde schroeven (4x25).
	■ Als het meubelstuk volgens de door ons verstrekte afmetingen is gebouwd, blijft er aan de bovenkant van de oven een kier over. Bedek deze kier niet met houten latten, om een goede ventilatie mogelijk te maken.
	Demonteren
	Kombination af apparater
	Klargøring af møblet: figur 1

	■ Apparatet må ikke indbygges bag et dekorationspanel.Fare som følge af overophedning.
	Apparat under kogesektionen: Figur 2

	■ Møbler, som ikke er fastmonteret, skal fastgøres til væggen i almindelig vinkel C.
	Montering af ovnen i et hjørne: figur 3
	Tilslutning af ovnen til elnettet

	■ Ovnen skal være afbrudt fra elnettet under monteringen.
	■ Ovnen er beskyttet iht. klasse I og må kun sluttes til et stik med jordforbindelse.
	■ For at overholde alle normale sikkerhedsregler skal elektrikeren sørge for, at der findes en automatsikring med en kontaktsåbning på mindst 3 mm. Dette er ikke nødvendigt, hvis apparatet sluttes til en stikkontakt, som er tilgængelig for bru...
	■ Under monteringen må man sørge for at undgå manuel kontakt.
	■ Du skal koble ovnen til som beskrevet i koblingsskemaet på koblingstavlen. Vær opmærksom på den spænding, som fremgår af ovnens typeskilt.
	Placering af ovnen i møblet: figur 4

	■ Skub ovnen helt ind i hulrummet i møblet. Sørg for, at ledningen ikke gnider imod kanter af ovnen, at den ikke berører varme dele, og at den ikke bliver liggende under ovnen.
	■ Centrer ovnen i møblet, og fastgør den med de medfølgende skruer (4x25).
	■ Hvis møblet er bygget i henhold til målene, vi har opgivet, skal der være et luftrum over ovnen. Denne åbning må ikke tildækkes med trælister eller lignende, da der er brug for ventilation.
	Afmontering
	Combinação de aparelhos
	Preparação do móvel: figura 1

	■ Não monte o aparelho atrás de um painel decorativo. Há risco de aquecimento excessivo.
	Aparelho debaixo da placa de cozedura: figura 2

	■ Os móveis que não estiverem fixos devem ser presos à parede com um ângulo convencional C.
	Montagem do forno num canto: figura 3
	Ligar o forno à rede eléctrica

	■ Durante todas as operações de montagem, o forno não deve estar ligado à rede eléctrica.
	■ O forno corresponde à classe de protecção I e só deve funcionar com uma ligação com tomada de terra.
	■ Para cumprir as determinações de segurança comuns deve ser previsto, por parte do instalador, um interruptor de corte de todos os pólos com uma abertura de contacto de, pelo menos, 3 mm. Tal não é necessário no caso da ligação através d...
	■ A protecção para impedir o contacto manual deve ser assegurada no momento da montagem.
	■ Deve ligar o forno de acordo com o esquema de ligação que aparece na placa de ligações. Tenha em conta a tensão de ligação indicada na placa de características do forno.
	Instalar o forno no móvel: figura 4

	■ Introduza o aparelho, empurrando-o completamente na reentrância prevista do móvel. Tenha cuidado para que o cabo não seja cortado por uma aresta do forno, não toque nas partes quentes do forno nem passe pela parte inferior do mesmo.
	■ Centrar o forno no móvel e fixá-lo com os parafusos (4x25) fornecidos.
	■ Se o móvel tiver sido fabricado de acordo com as medidas por nós fornecidas, sobrará algum espaço na parte superior do forno. Não tape este espaço com ripas de madeira, para permitir uma ventilação adequada.
	Desmontar
	Συνδυασμός συσκευών
	Προετοιμασία του επίπλου: σχήμα 1

	■ Μην τοποθετήσετε τη συσκευή πίσω από μια διακοσμητική επένδυση.Υπάρχει κίνδυνος υπερθέρμανσης.
	Συσκευή κάτω από τη βάση εστιών: σχήμα 2

	■ Τα έπιπλα που δεν είναι σταθερά θα πρέπει να στερεώνονται στον τοίχο σε μία συμβατική γωνία C.
	Συναρμολόγηση του φούρνου σε γωνία: εικόνα 3
	Σύνδεση του φούρνου στο ηλεκτρικό δίκτυο

	■ Καθόλη τη διάρκεια των ενεργειών συναρμολόγησης, ο φούρνος δε θα πρέπει να είναι συνδεδεμένος στο ηλεκτρικό δίκτυο.
	■ Ο φούρνος αντιστοιχεί στην κατηγορία προστασίας I και θα πρέπει να λειτουργεί μόνο με γείωση.
	■ Προκειμένου να πληρούνται οι συνήθεις διατάξεις ασφαλείας θα πρέπει να τοποθετείται από τον εγκαταστάτη, ένας διακόπτης αποσύνδεσης ...
	■ Η προστασία από την επαφή με τα χέρια θα πρέπει να διασφαλίζεται μέσω της συναρμολόγησης.
	■ Πρέπει να συνδέσετε το φούρνο σύμφωνα με το διάγραμμα σύνδεσης που εμφανίζεται στην πλάκα σύνδεσης. Λάβετε υπόψη την τάση σύνδεσης, η ...
	Τοποθέτηση του φούρνου στο έπιπλο: εικόνα 4

	■ Εισάγετε τη συσκευή, οθώντάς την ολοκληρωτικά, στο προβλεπόμενο άνοιγμα του επίπλου. Προσέξτε ούτως ώστε το καλώδιο να μη φθαρεί από κ...
	■ Τοποθετείστε το φούρνο στο κέντρο του επίπλου και στερεώστε τον με τις βίδες (4x25) που διατίθενται μαζί με τη συσκευή.
	■ Εφόσον το έπιπλο έχει κατασκευαστεί σύμφωνα με τις διαστάσεις που παρέχουμε, θα απομείνει μία σχισμή στο επάνω τμήμα του φούρνου. Μην ...
	Ξεμοντάρισμα
	Kombination av apparater
	Förbereda skåpet: fig. 1

	■ Montera inte enheten bakom dekorpanel.Risk för överhettning.
	Apparaten under spishällen: fig. 2

	■ Ej väggfasta skåp bör fästas vid väggen med hjälp av ett vanligt vinkeljärn C.
	Montering av ugnen på ett hörn: bild 3
	Anslut ugnen till elnätet

	■ Ugnen bör under hela monteringsprocessen vara frånkopplad från elnätet.
	■ Ugnen har skyddsklass I och får endast användas med jordanslutning.
	■ För att uppfylla säkerhetsbestämmelserna bör en huvudbrytare med kontaktöppning på minst 3 mm installeras. Detta är dock ej nödvändigt om ugnen ansluts via en jordad stickkontakt, förutsatt att denna är åtkomlig för användaren.
	■ Monteringen bör utföras så att användaren skyddas mot kontakt med strömförande delar.
	■ Du ska ansluta ugnen genom att följa kopplingsschemat som visas på den anslutna spishällen. Ta hänsyn till anslutningsspänningen som indikeras på ugnens märkplåt.
	Placera ugnen i skåpet: bild 4

	■ Placera ugnen i det avsedda utrymmet i skåpet genom att knuffa in den. Se till att kabeln inte skadas av vassa kanter på ugnen, att den inte vidrör heta delar samt att den inte hamnar under ugnen.
	■ Centrera ugnen i skåpet och fäst den med hjälp av de medföljande skruvarna (4x25).
	■ Om du har byggt skåpet enligt de mått som vi har angivit kommer det att finnas en glipa ovanför ugnen. Täck inte över denna glipa med trälister. Den behövs för att säkerställa god ventilation.
	Demontering
	Совмещение приборов
	Подготовка кухонной секции: рис. 1

	■ Не устанавливайте прибор за декоративной накладкой. В противном случае возникнет опасность перегрева.
	Размещение духового шкафа под варочной панелью: рис. 2

	■ Незафиксированные кухонные секции необходимо прикрепить к стене обычным уголком C.
	Установка духового шкафа в углу: рис. 3
	Подключение духового шкафа к электросети

	■ При проведении любых действий по установке духового шкафа прибор должен быть отключен от электросети.
	■ Духовой шкаф имеет класс защиты I и может использоваться только при наличии заземления.
	■ С целью соблюдения существующих требований по безопасности при установке прибора необходимо предусмотреть всеполюсное размыкающее ...
	■ В процессе установки прибора необходимо обеспечить защиту от прикосновения к оголенным проводам.
	■ Подключите духовой шкаф к сети в соответствии со схемой подключения, приведенной на табличке подключений. Убедитесь, что напряжение в...
	Установка духового шкафа в кухонную секцию: рис. 4

	■ Полностью вставьте духовой шкаф в подготовленное в кухонной секции отверстие. Следите за тем, чтобы краем духового шкафа не была повр...
	■ Выровняйте духовой шкаф внутри кухонной секции и закрепите его винтами (4x25), входящими в комплект поставки.
	■ Если кухонная секция соответствует указанным в данном руководстве размерам, над духовым шкафом останется зазор. Не закрывайте эту ще...
	Демонтаж
	Łączenie urządzeń
	Przygotowanie mebla: rysunek 1

	■ Urządzenia nie montować za listwą dekoracyjną. Istnieje ryzyko przegrzania.
	Urządzenie pod płytą kuchenki: rysunek 2

	■ Meble, które nie są nieruchome, należy przymocować do ściany za pomocą zwykłego kątownika C.
	Montaż piekarnika w rogu: rysunek 3
	Podłączenie piekarnika do sieci

	■ Podczas wszystkich operacji związanych z montażem, piekarnik nie powinien być podłączony do sieci.
	■ Piekarnik posiada klasę ochrony I i powinien funkcjonować z połączeniem uziemionym.
	■ Aby spełnić standardowe wymogi bezpieczeństwa, instalator powinien zapewnić wielobiegunowy wyłącznik odcinający zasilanie z rozwarciem kontaktu o szerokości minimum 3 mm. Nie jest to konieczne w przypadku podłączenia do gniazdka sieciow...
	■ Zabezpieczenie przed dotknięciem ręką należy zapewnić za pomocą montażu.
	■ Należy podłączyć piekarnik, przestrzegając schematu połączeń, który znajduje się na tabliczce zaciskowej. Uwzględnić napięcie podłączenia wskazane na tabliczce znamionowej piekarnika.
	Umieszczenie piekarnika w meblu: rysunek 4

	■ Popychając, wsunąć całkowicie urządzenie do przygotowanego otworu w meblu. Należy uważać, aby przewód nie został odsłonięty przez krawędź piekarnika, aby nie dotykał gorących elementów i aby nie przechodził przez dolną część...
	■ Wyśrodkować piekarnik w meblu i przymocować za pomocą dołączonych śrub (4x25).
	■ Jeśli mebel został zbudowany zgodnie z podanymi wymiarami, pozostanie szczelina w górnej części piekarnika. Nie należy zasłaniać tej szczeliny drewnianymi listwami, aby umożliwić prawidłową wentylację.
	Demontaż


	ô Montaj kılavuzu
	Cihazların kombinasyonu
	Mobilyanın hazırlanması: şekil 1
	■ Cihazı bir dekor kapağının arkasına monte etmeyiniz. Aşırı ısınma nedeniyle tehlike oluşturur.
	Pişirme tezgahının altındaki cihaz: şekil 2

	■ Sabit durumda olmayan mobilyaları duvara C olağan açısıyla sabitlemek gerekmektedir.
	Fırının bir köşeye monte edilmesi: şekil 3
	Fırının şebekeye bağlanması

	■ Bütün montaj işlemleri sırasında cihazın şebeke bağlantısı kesik olmalıdır.
	■ Cihaz I koruma sınıfına girmektedir ve yalnızca topraklı prizle çalıştırılmalıdır.
	■ Güvenlik önerilerini yerine getirmek için prize en az 3 mm temas açıklığı bulunan tüm terminalleri kesecek bir elektrik anahtarı koymak gereklidir. Bir soket yardımıyla yapılan bağlantılarda, kullanıcının buna erişimi varsa ve ...
	■ Montajda manuel kontağa karşı koruma sağlanmalıdır.
	■ Fırını, bağlantı plakasının üzerinde gösterilen bağlantı şemasını izleyerek bağlamanız gerekmektedir. Fırının özellik plakasında belirtilen gerilim kaynağını dikkate alınız.
	Fırını mobilyaya yerleştiriniz: şekil 4

	■ Cihazı, mobilyanın boşluğuna iterek tamamen yerleştiriniz. Kablonun, fırının köşeleri tarafından soyulmamasına, sıcak kısımlara değmemesine ve fırının alt kısmından geçmemesine dikkat ediniz.
	■ Fırını ortalayınız ve birlikte verilen cıvatalarla (4x25) sabitleyiniz.
	■ Mobilya verdiğimiz ölçülere göre yapılmışsa, fırının üst kısmında bir boşluk kalacaktır. Yeterli havalandırma sağlamak için, bu açıklığı tahtalarla kapatmayınız.
	Demonte edilmesi
	Készülékek kombinációja
	A bútor előkészítése: 1. ábra

	■ A készüléket ne építse be díszítőpanel mögé. Túlhevülés miatti veszély áll fenn.
	Készülék a főzőlap alatt: 2. ábra

	■ Ha a bútor billeg, erősítse a falhoz egy egyszerű sarokvassal C.
	A sütő sarokba szerelése: 3. ábra
	A sütő csatlakoztatása az elektromos hálózatra

	■ A beszerelési műveletek alatt a sütőt tilos a hálózatra csatlakoztatni.
	■ A sütő az I. biztonsági osztályba tartozik, és kizárólag földelt elektromos hálózatra csatlakoztatható.
	■ Az általános biztonsági előírások betartása érdekében a szerelő köteles gondoskodni egy minden fázist megszakító főkapcsoló felszereléséről, amely legalább 3 mm-es rést nyit az érintkezők között. Erre nincs szükség, ha ...
	■ A szerelés során biztosítani kell az érintésvédelmet.
	■ A sütő csatlakoztatásakor kövesse a csatlakoztatási táblán látható kapcsolási rajzot. Vegye figyelembe a műszaki adatlapon található csatlakoztatási feszültséget.
	A sütő bútorba helyezése: 4. ábra

	■ Nyomja be teljesen a készüléket a bútorban kialakított nyílásba. Ügyeljen, hogy a kábelt ne sértse meg a sütő valamelyik széle, valamint ne érjen a sütő forró részeihez, és ne kerüljön a sütő alá.
	■ Helyezze középre a sütőt a bútorban, és rögzítse a mellékelt csavarokkal (4x25).
	■ Ha a bútort az általunk megadott méretek szerint készíttették, a sütő fölött egy rés marad. A megfelelő szellőzés érdekében ne zárja le ezt a nyílást lécekkel.
	Szétszerelés
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